1

ХОЖДЕНИЕ

ПРЕД

ЭЛОХИМОМ

Shora Kuetu

² ХОЖДЕНИЕ ПРЕД ЭЛОХИМОМ

ВСТУПЛЕНИЕ	3
І. ТРИ ВИДА ЛЮДЕЙ	5
II. ХОЖДЕНИЕ	10
1) Три этапа в жизни ходячего	11
2) Хождение евреев после исхода с Египта	13
3) Ходячий в скинии	
4)Хождение Иезекииля в небесном святилище	17
III. ПУТЬ ГРЕШНИКА: ПРОСТРАННЫЙ ПУТЬ	23
1) Путь Каина и заблуждение Валаама	26
2) Плевелы: плохие сообщества	
IV. СОБРАНИЕ РАЗВРАТИТЕЛЕЙ	42
V. СОВЕТ НЕЧЕСТИВЫХ	47
VI. ТЕСНЫЕ ВРАТА И УЗКИЙ ПУТЬ	53
VII. СОВЕТ ЭЛОХИМА	69
1) Исполнять Слово Элохима	69
2) Ходить по Духу	73
3) Облекаться во всеоружие Элохима	
4) Забыть прошлое	
2 ч к шонение	90

ВСТУПЛЕНИЕ

Писание представляет нам нескольких замечательных служителей Элохима, но двое из них выделяются среди других: Ханох (Енох) и Ноах (Ной). В отличие от прославленных героев, таких как Моше (Моисей), Шимшон (Самсон) или даже Давид, известно, что они не совершали великих чудес и не совершали великих подвигов. Их общая точка? Они шли с Элохимом. Ханох был сыном Иереда, потомком Хеноша (Енос), сына Шета (Сиф), третьего сына, которого Элохим дал Адаму и Хавве (Ева) после смерти Абеля (Бытие 4:25; Бытие 5:18-25). Библия не очень много говорит об этом. Известно только, что после рождения старшего сына Метушелаха (Мафусал) он триста лет ходил с Элохимом, а потом был восхищен. «Ханох ходил пред Элохимом; но его не стало, потому что Элохим взял его» Бытие 5:24.

Таким образом, он первый человек, испытавший восхищение, подобное тому, которое должна испытать Церковь. Несколько поколений спустя, Ноах пошел по стопам своего предка. «Вот житие Ноаха: Ноах был человек праведный и непорочный в роде своем; Ноах ходил пред Элохимом.» Бытие 6:9.

Ноах жил в то время, когда испорченность нравов была особенно высокая.

Вся Земля была извращена до такой степени, что люди соединились с сынами Элохима (ангелы которые покинули свои дома согласно Иуды 1:6). Этот человек выделялся среди этого развращенного поколения своей честностью, которая была

Вступление

результатом благодати, которую он приобрел у Господа. Ему было видение построить ковчег, благодаря которому он и его семья были спасены от разрушительных вод потопа. Этот ковчег был предзнаменованием восхищения Церкви, которое должно произойти перед великой скорбь. Итак, чтобы избежать грядущего гнева, человек должен ходить с

Элохимом. Но в чем именно состоит этот хождение и что конкретно оно подразумевает? Изучение 1-го Псалма поможет нам увидеть это более ясно.

«Блажен муж, который не ходит на совет нечестивых и не стоит на пути грешных и не сидит в собрании развратителей, но в законе ЙХВХ воля его, и о законе Его размышляет он день и ночь! И будет он как дерево, посаженное при потоках вод, которое приносит плод свой во время свое и лист которого не вянет; и во всем, что он ни делает, успеет. Не так — нечестивые: но они — как прах, возметаемый ветром. Потому не устоят нечестивые на суде и грешники — в собрании праведных. Ибо знает ЙХВХ путь праведных, а путь нечестивых погибнет.»

І. ТРИ ВИДА ЛЮДЕЙ

Слово говорит, что блажен человек, который не ходит на совет нечестивых. Но в наши дни в умах царит большое обольщение относительно значения слова блаженство. Мы воображаем, что оно обязательно является синонимом материального и финансового благополучия. Однако, согласно древнееврейскому термину "эшер", он обозначает в первую очередь счастье, которое, очевидно, нельзя купить. Позже мы узнаем, что это блаженство относится к человеку, который поступает не по совету нечестивых, а по совету Элохима.

Что это за мужчина?

5

Писание представляет нам три вида людей, которые Павел описывает нам во второй и третьей главах своего первого послания к Коринфянам: животный человек, плотской человек и духовный человек.

«Душевный человек не принимает того, что от Духа Элохима, потому что он почитает это безумием, и не может разуметь, потому что о сем надобно судить духовно. Но духовный судит о всем, а о нем судить никто не может. Ибо кто познал ум Господень, чтобы мог судить его? А мы имеем ум Машиаха.» (1 Коринфянам 2:14-16)

человек животный (душевный)

I. Три вида людей

В греческом тексте существительное «животное», "Псюхикос", обозначает «животный, контролируемый животными инстинктами и страстями». Животный человек живет по суете своих помышлений, ибо ум его омрачен тьмою (Ефесянам 4:17-19). Он чужой для жизни Элохима из-за ожесточения его сердца.

Плотской человек

"И я не мог говорить с вами, братия, как с духовными, но как с плотскими, как с младенцами во Христе. Я питал вас молоком, а не твердою пищею, ибо вы были еще не в силах, да и теперь не в силах, потому что вы еще плотские. Ибо если между вами зависть, споры и разногласия, то не плотские ли вы? и не по человеческому ли обычаю поступаете?" (1 Коринфянам 3:1-3)

Слово «плотской» происходит от греческого «Саркикой», обозначает человека, «имеющий природу плоти, то есть человек, который находится во власти

животного аппетита; он управляется простой человеческой природой, а не Духом Элохима».

Плотской человек также называется «дитя», по греческий «Нэпиос», которое означает «младенческий, детский; как сущ. младенец, малое дитя; перен. несмышленый, неразумный, простой, слабый.». Апостол Павел использует этот термин также в послании к Галатам 4:1-3: «Еще скажу: наследник, доколе в детстве, ничем не отличается от раба, хотя и господин всего: он подчинен попечителям и домоправителям до

I. Три вида людей

срока, отцом назначенного. Так и мы, доколе были в детстве, были порабощены вещественным началам мира»

Подобно христианам в Коринфе, многие Христиане - дети. У них нет откровения от Элохима, и они не знают о своей сущности во Христе и своем положении в Царстве Элохима. Хотя они получили много пожертвований, им все еще нужны администраторы. Они являются лжепророков и жадных пастырей, которые пользуются тем фактом, что у них нет отношений с Элохимом, чтобы злоупотреблять ими материально, финансово, эмоционально и сексуально... Они дают десятину, носят Библии пастырей, делают покупки и работают по дому пастырей, нянчатся с ихними детьми... Вместо того, чтобы служить Элохиму и Его Царству, они делают себя рабами этих злонамеренных людей. Они подобны евреям, которые много работали, чтобы построить склады фараонов в Египет. В этих христианах преобладают дела плоти, описанные в послание к Галатам 5:17-19, и духа особенности соперничества, ревности, титулами... Они не поступают по Слову Элохима, но по традиции человеческие. Привязанные к земным вещам и обманутые собственной похотью, они думают, что благословение связано с материальными благами. Они подобны Исаву, который продал свое первородство за чечевичную похлебку. «Ибо многие, о которых я часто говорил вам, а теперь даже со слезами говорю, поступают как враги креста Машиаха. Их конец — погибель, их элохим — чрево, и слава их — в сраме, они мыслят о земном.» (Послание к Филиппийцам 3:18,19)

І. Три вида людей

Духовный человек

«Но духовный судит о всем, а о нем судить никто не может. Ибо кто познал ум Господень, чтобы мог судить его? А мы имеем ум Машиаха.» 1 Коринфянам 2:15-16. Слово «духовный» происходит от греческого "Пнеуматикос", обозначающего то, что «относится к человеческому духу или разумной душе»; «часть человека, которая связана с Элохимом и служит его инструментом или органом». «и не сообразуйтесь с веком сим, но преобразуйтесь обновлением ума вашего, чтобы вам познавать, что есть воля Элохима, благая, угодная и совершенная.» Послание к Римлянам 12:2. Дух духовного человека «обновляется», от греческого слова «анакайносэй»: «обновление», «обновление», «полное изменение к лучшему». По меткому выражению апостола Павла, это обновление происходит не благодаря «делам праведности, которые бы мы сотворили, а по Своей милости, банею возрождения и обновления Святым Духом» (к Титу 3:5).

Духовный человек знает мысль Машиаха и не поддается влиянию ни системы мысли мира (философии, религии...), ни своей плоти. Наоборот, им руководит Дух Элохима, который является Вождем по преимуществу. «Когда же придет Он, Дух истины, то наставит вас на всякую истину; ибо не от Себя говорить будет, но будет говорить, что услышит, и будущее возвестит вам.» от Иоанна 16:13. Человек, ведомый Элохимом,

I. Три вида людей

обязательно идет против течения, против течения этого мира (Ефесянам 4:17-19). Опережая свое время, он часто одинок, непонят и отвергнут. Духовный человек ходит с усердием (Ефесянам 5:15-16), в любви (Ефесянам 5:1-2), как дитя Света (Ефесянам 5:8-14), в образе, достойном призвания, которое он получил (Ефесянам 4:1), в делах, которые Элохим заранее приготовил для него: «Ибо мы — Его творение, созданы во Машиахе Йегошуа на добрые дела, которые Элохим предназначил нам исполнять.» (Ефесянам 2:10). Поэтому именно о поведении такого человека говорится в первом псалме.

⁹ І. Три вида людей

Глагол «ходить» по-гречески перипатон ; этот термин означает «ходить», «прогрессировать» или «хорошо использовать возможности». В иврите, с другой стороны, используется несколько терминов, говорящих о ходьбе:

- *Арах*, означает «скитаться», «путешествовать» (Судей 19:17; 2 Царств 12:2; Иова 34:8; Иеремии 9:2; Иеремия 14:8). Это напоминает нам, что ходячий это путник и странник на земле (1 Петра 2:11).
- Дарак , означает «топтать». Ходячий действительно призван попирать змей и скорпионов ногами (Судей 5:21; Луки 10:19).
- Халак, означает «ходить», «образ жизни» (Псалтирь 1:1). Как и любое хождение, христианское хождение включает в себя сначала отправную точку, а затем конечный пункт. Само собой разумеется, что человек, который отправляется в путь, не зная, куда он идет, то есть без ясного видения цели, которую нужно достичь, рискует заблудиться. Однако заблуждение для нас, христиан, представляет опасность, которая может оказаться фатальной (2 Фессалоникийцам 2:11-12). Поэтому христианин должен убедиться, что именно Элохим является основой его

II. Хождение

видения, и стремиться следовать за Ним, чтобы обязательно прибыть к месту назначения: Новому Иерусалиму.

1) Три стадии жизни ходячего

«а надеющиеся на Господа обновятся в силе: поднимут крылья, как орлы, потекут — и не устанут, пойдут — и не утомятся.» Йешая (Исаия) 40:31.

Ходьба или катание

Это первый этап жизни ходячего. Ходячего только что обратился и встречает других христиан, с которыми он некоторое время будет ходить. В аэронавтике руление, также называемое «рулением», является фазой, предшествующей взлету.

Гонка

Ходячий переходит от стадии качения к стадии бега. Он должен уловить момент, когда Элохим хочет, чтобы он начал настоящую гонку. Этот шаг соответствует выходу на взлетную полосу. (Евреям 12:1-2; 1 Коринфянам 9:24-27).

Полет

11 II. Хождение

В Йешая 40:31 два еврейских слова используются для обозначения полета. Первый — это "алах", что означает «подниматься». Второе, эбер, обозначает «крыло» орла или голубя. Беркут, который может развивать скорость до 120 км/ч, — это птица, которая летает в одиночку, а не в группе. Он использует потоки воздуха, чтобы подняться как можно выше. Он парит и позволяет ветру вести себя. Его зрение в семь раз острее человеческого (Матфея 6:22). Этот орел женится только один раз, потому что моногамен. Он остается верным своей жене до самой смерти. Орел постоянно молодеет. Когда он становится старым, он удаляется в горы, выщипывает свои перья, подстригает клюв и не появляется, пока не обновит свои перья. Кроме того, он живет на высотах, где питается свежим мясом и кровью:

«По твоему ли слову возносится орел и устрояет на высоте гнездо свое? Он живет на скале и ночует на зубце утесов и на местах неприступных; оттуда высматривает себе пищу: глаза его смотрят далеко; птенцы его пьют кровь, и где труп, там и он.» (Иов 39:27-30. См. от Иоанна 6:5-56). Также на высотах он сражается со своими врагами, змеями.

Это значит, что ходячий призван не только ходить и бежать, но и воспарять в небо на крыльях орла. Ходячему важно знать свою истинную сущность, небесную. Он должен понять, что Элохим призывает его взлететь, как орел, чтобы он больше не боялся принимать решения, прославляющие Элохима, даже если он должен быть непопулярен. Поэтому он не будет стремиться угодить людям, но Элохиму (к Галатам 1:10) и откажется общаться с теми, кто имеет земное видение.

¹² II. Хождение

Израиля отправной точкой был Египет. символизирующий мир. После принесения жертву пасхального агнца (Исход 12), прообраза искупительной работы, совершенной Господом на кресте (Иоанна 1:29; 1 Коринфянам 5:7), евреи испытали великое избавление от могучей руки Освободившись от рабства и тяжелого труда, навязанного фараоном, образом сатаны, они направляются в Перейдя Красное море, израильтяне символически пережили крещение во Машиаха, то есть новое рождение или рождение свыше (1 Коринфянам 10:1-2). Затем последовал долгий переход по пустыне под предводительством самого ЙХВХ, который вел свой народ через столп облачный днем и столп огненный ночью. Это славное проявление присутствия Элохима, прообразовал Святого Духа, у которого есть призвание вести христиан ко всякой истине.

«И двинулись сыны Израилевы из Сокхофа и расположились станом в Ефаме, в конце пустыни. ЙХВХ же шел пред ними днем в столпе облачном, показывая им путь, а ночью в столпе огненном, светя им, дабы идти им и днем и ночью. Не отлучался столп облачный днем и столп огненный ночью от лица народа.» Исход 13:20-22.

Конечно, этот хождение не был свободен от трудностей и препятствий, о чем мы поговорим чуть позже.

¹³ II. Хождение

3) Ходячий в скинии

14

Скиния состояла из трех частей: двор, святилище и Святая Святых. Двор был чем-то вроде большого двора, в котором находились жертвенник и медная чаша (Исход 27:9-19). К этому двору была только одна-единственная дверь. Израильтяне, стремящиеся искупить грех или желающие возблагодарить Элохима, обязательно должны были пройти через эти ворота с жертвоприношением. Эта уникальная дверь прообразовала Йегошуа Машиаха, который представился как дверь для овец (от Иоанна 10:7-9).

Таким образом, продвигаясь во дворе, ходячий впервые столкнулся с медным жертвенником, материалом, который символизирует суд и осуждение, которое Машиах понес вместо нас из-за наших грехов. Поэтому нельзя начать христианское хождение, пренебрегая жертвой, которую оно подразумевает. Машиах уже пролил Свою кровь раз и навсегда, поэтому мы должны взять свой крест и следовать за Ним.

Чуть дальше во дворе, ходячий оказался перед большим умывальником из меди, сделанным из зеркал, поднесенных еврейскими женщинами (Исход 38:8). Эти зеркала представляют слово Элохима, открывающее состояние нашего сердца (послание Иакова 1:23-24). Ходячий должен прежде всего знать свое духовное состояние, прежде чем начать хождение. Медный сосуд, помещенный между жертвенником и шатром собрания, был наполнен водой; жрецы должны были омывать там руки и ноги перед принесением жертвы или перед входом в скинию

собрания (Исход 30:18-21). Во времена закона этот ритуал выпадал только на долю жрецов, потому что только они могли войти в святое место. Под благодатью, истинные христиане стали царями и священниками, имеющими в Машиахе Йегошуа свободный доступ во Святое Святых (Откровение 1:6; Евреям 4:16). Поэтому нас также приглашают возродиться водой, которая есть Слово Элохима (Ефесянам 5:26). Это Слово, живое и действенное, действует на тех, кто его претворяет в жизнь, как острый меч, отделяющий дела плоти от дел Духа.

«Ибо Слово Элохима живо и действенно и острее всякого меча обоюдоострого: оно проникает до разделения души и духа, составов и мозгов и судит помышления и намерения сердечные.» Послание к Евреям 4:12.

Продолжая хождение, мы вошли в скинии собрания, в котором находилось святое место и Святая Святых. В святом месте ходячий нашел справа от себя золотой стол, на котором лежали двенадцать хлебов предложения, сделанных из пшеничной муки (Исход 25:23-30; Левит 24:5-9). Эти хлебы прообразовали Машиаха, хлеб жизни, во всей его чистоте, и символически приглашали участвовать в Вечере Господней (Луки 22:19).

Действительно, потребляя хлеб жизни, ходячий черпает из него силы, необходимые для дальнейшего продвижения.

«Йегошуа же сказал им: истинно, истинно говорю вам: не Моисей дал вам хлеб с неба, а Отец Мой дает вам истинный

¹⁵ II. Хождение

хлеб с небес. Ибо хлеб Элохима есть тот, который сходит с небес и дает жизнь миру. На это сказали Ему: Господи! подавай нам всегда такой хлеб. Иисус же сказал им: Я ЕСМЬ хлеб жизни; приходящий ко Мне не будет алкать, и верующий в Меня не будет жаждать никогда.» Иоанна 6:32-35.

Также во святилище, с левой стороны, против стола с хлебами предложения, также был **золотой светильник**, в котором семь светильников, питаемых чистым оливковым маслом, должны были гореть постоянно (Исход 25:31-39; Левит 24:1-4). Здесь мы снова видим прообраз **Йегошуа Машиаха, нашего света**.

«Слово Твое — светильник ноге моей и свет стезе моей» Псалом 118:105.

«Йегошуа снова обратился к ним, говоря: Я ЕСМЬ свет миру; кто последует за мной, не будет ходить во тьме, но будет иметь свет жизни.» Иоанна 8:12.

Точно так же, как евреи нуждались в огненном столпе, чтобы освещать им путь в ночи, нам нужен свет Машиаха, чтобы удержать нас от блужданий в этом мире, где правит тьма.

Как учит нас притча о десяти девах, масло, образ Святого Духа, необходимо для правильного функционирования этого светильника (Матфея 25:1-13). Действительно, без водительства Духа мы не сможем достичь брачного пира Агнца.

Жертвенник курения находился сзади, перед завесой, отделявшей святилище от Святая Святых (Исх. 30:1-10). Ходячего был теперь очень близок к своей конечной цели:

¹⁶ II. Хождение

ковчегу, славе Элохима. Поэтому, прежде чем пересечь завесу, его пригласили на **поклонение**. Чтобы достичь этого, он принесет гораздо больше, чем просто жертву хвалы, но свою собственную жизнь, полностью посвятив Элохиму, Которого он любит больше всего на свете. «Посему умоляю вас, братия мои, милосердием Элохима, представьте тела ваши в жертву живую, святую, благоугодную Элохиму, для разумного служения вашего...» Римпянам 12:1.

4) Хождение Иезекииля по небесному святилищу

Христианское хождение включает в себя прогресс, котором человек продвигается от славы к славе с Господом.

«Потом привел он меня обратно к дверям храма, и вот, из-под порога храма течет вода на восток, ибо храм стоял лицом на восток, и вода текла из-под правого бока храма, по южную сторону жертвенника. И вывел меня северными воротами, и внешним путем обвел меня к внешним воротам, путем, обращенным к востоку; и вот, вода течет по правую сторону. Когда тот муж пошел на восток, то в руке держал шнур, и отмерил тысячу локтей, и повел меня по воде; воды было по лодыжку. И еще отмерил тысячу, и повел меня по воде; воды было по колено. И еще отмерил тысячу, и повел меня; воды было по поясницу. И еще отмерил тысячу, и уже тут был такой поток, через который я не мог идти, потому что вода

II. Хождение

была так высока, что надлежало плыть, а переходить нельзя было этот поток. И сказал мне: «видел, сын человеческий?» И повел меня обратно к берегу этого потока.» Иезекииль 47:1-6.

В этом отрывке Иезекииль получает видение небесного святилища, из которого вытекает поток живой воды. Апостол Иоанн рассказывает нам о нем больше. «Кто верует в Меня, у того, как сказано в Писании, из чрева потекут реки воды живой. Сие сказал Он о Духе, Которого имели принять верующие в Него: ибо еще не было на них Духа Святого, потому что Йегошуа ещё не был прославлен.» от Иоанна 7:38-39. «И показал мне чистую реку воды жизни, светлую, как кристалл, исходящую от престола Элохима и Агнца. Среди улицы его, и по ту и по другую сторону реки, древо жизни, двенадцать раз приносящее плоды, дающее на каждый месяц плод свой; и листья дерева — для исцеления народов.» Откровение 22:1-2. Таким образом, у Иезекииля было символическое видение Святого Духа в виде реки, которая берет свое начало от престола Элохима. Обратите внимание, что древо жизни орошается этой рекой, что напоминает нам о человеке из 1-го Псалма, который описан как «дерево, посаженное при потоках вод» (Псалтирь 1:3).

Продвижение Иезекииля через эти воды состоит из трех этапов. Во-первых, у него вода по щиколотку.

Вода по щиколотку: рвение и решимость

Когда мы начинаем наше хождение с Господом, мы сначала промокаем по щиколотку. Обратите внимание, что во время первой Пасхи, ЙХВХ повелел своим детям есть пасхального агнца следующим образом: «Ешьте же его так: пусть будут чресла ваши препоясаны, обувь ваша на ногах ваших и посохи ваши в руках ваших, и ешьте его с поспешностью» (Исход 12:11). Следовательно, ноги должны были быть обуты, что означает, что евреи должны были быть готовы и полны решимости покинуть Египет. Но многие христиане подобны жене Лота, они начинают ходить, когда их сердца разделены. Все еще привязанные к вещам этого мира, они не готовы отказаться от своей жизни, чтобы следовать за Машиахом. Кроме того, поскольку они регулярно останавливаются, чтобы оглянуться назад, в конце концов они умирают духовно (Бытие 19:26).

«Прелюбодеи и прелюбодеицы! не знаете ли, что дружба с миром есть вражда против Элохима? Итак, кто хочет быть другом миру, тот становится врагом Элохиму.» послание Иакова 4:4.

Поэтому, если мы не проявляем готовности выйти из мира, это значит, что мы не готовы ходить с Господом.

«Но Йегошуа сказал ему: никто, возложивший руку свою на плуг и озирающийся назад, не благонадежен для Царствию Элохима.» от Луки 9:62.

19

19

«Итак, станьте, препоясав чресла ваши истиною и облекшись в броню праведности, и обув ноги в готовность благовествовать мир» Ефесянам 6:14-15.

Вода до колен: поклонение

По мере того, как мы продвигались по реке, вода теперь поднималась нам по колено. Каждый раз, когда Иезекииль видел видение славы Элохима, он падал ниц. Другие до и после него так же реагировали на явление божественной славы.

Поклонение – неотъемлемая часть чада Элохима, это даже главная причина его существования.

«так как Он избрал нас в Нем прежде создания мира, чтобы мы были святы и непорочны пред Ним в любви, предопределив усыновить нас Себе чрез Йегошуа Машиаха, по благоволению воли Своей, в похвалу славы благодати Своей, которою Он облагодатствовал нас в Возлюбленном» Ефесянам 1:4-6.

Элохим желает, чтобы Ему поклонялись в Духе и в истине (Иоанна 4:24). В Духе, ибо именно Святой Дух открывает нам Господа (1 Коринфянам 2:11-12). По правде говоря, то есть искренним сердцем, по-настоящему влюбленным в него. Элохим ищет истинных поклонников, которые не преклоняют колени перед Ваалом, но остаются верными ему при любых обстоятельствах.

Вода в почки: трансформация сердца

Евреи отождествляли почки с силой размножения (Бытие 35:11; Исход 1:5), с сердцем, с внутренним человеком.

«От этого чресла мои трясутся; муки схватили меня, как муки рождающей...» Йешая 21:3.

«Я ЕСМЬ ЙХВХ, проникаю сердце и испытываю внутренности, чтобы воздать каждому по пути его и по плодам дел его.» (Иеремия 17:10)

Почки ходячих должны быть постоянно препоясан поясом истины (Ефесянам 6:14). Эта истина — не религиознофилософский принцип, а Сам Йегошуа Машиах (от Иоанна 14:6). «Вот, Ты возлюбил истину в сердце и внутрь меня явил мне мудрость.» Псалтирь 50:8.

Таким образом, вода, которая также является образом Слова Элохима, когда она достигает уровня почек, это означает, что она достигла сердца и преобразила его в глубине. Опять же, это преображение является следствием благодати Элохима в нашей жизни и прямого действия Его Духа. Поэтому те, кто хочет ходить с Элохимом, должны позволить Господу полностью царствовать в их сердцах. «И дам вам сердце новое, и дух новый дам вам; и возьму из плоти вашей сердце каменное, и дам вам сердце плотяное. Вложу внутрь вас дух Мой и сделаю то, что вы будете ходить в заповедях Моих и уставы Мои будете соблюдать и выполнять » Иезекинть 36:26-27.

21

21

Чем дальше Иезекииль уходил в пучину вод, тем больше его увлекало течение. Этот поток есть ветер Духа, о котором Йегошуа сказал Никодиму: «Дух дышит, где хочет, и голос его слышишь, а не знаешь, откуда приходит и куда уходит: так бывает со всяким, рожденным от Духа.» (от Иоанна 3:8).

Таким образом, всякий, кто хочет ходить с Элохимом, должен согласиться позволить нести себя туда, куда желает Дух, не оказывая сопротивления и не пытаясь заранее узнать маршрут. Путь может показаться опасным и рискованным, но мы должны идти по нему с верой, ибо все содействует ко благу тем, кто любит Элохима (к Римлянам 8:28). Никто не может увидеть славу Элохима, оставаясь в своей зоне комфорта, то есть в том месте, где у нас есть точка опоры (формализм, религиозность и т. д.). Мы должны отказаться от желания сохранить контроль над своей жизнью и полностью оставить команды Господу, который затем поднимет нас на невообразимые уровни вместе с Ним.

«Ибо все, водимые Духом Элохима, суть сыны Элохима», — говорит нам Слово (к Римлянам 8:14). Итак, истинный христианин не тот, кто открыто заявляет о Христе и усердно посещает собрания, но тот, кто ходит по Духу (к Римлянам 8:1).

Эти христиане действительно свободны. Они уже не рабы ни греха, ни демонов, ни мира, ни традиций, ни философии, ни религии, ни людей. Теперь, когда мы увидели расположение сердца, которое должно быть у идущего, давайте посмотрим на путь, по которому он должен идти.

22.

II. Хождение

Слово учит нас, что у людей есть выбор между двумя путями, двумя путями: путем грешника, ведущим к погибели, и путем Элохима, ведущим к жизни.

«Блажен муж, который не ходит на совет нечестивых и не стоит на пути грешных и не сидит в собрании развратителей» (Псалом 1:1).

«Входи́те тесными вратами, потому что широки врата и пространен путь, ведущие в погибель, и многие идут ими» (от Матфея 7:13).

Господь предупреждает нас, что широки врата, ведущие в погибель, и широк путь их. И что особенно серьезно и тревожно, так это то, что многие идут по этому пути. Конечно, это путь безбожников, последователей ложных религий, идолопоклонников и вообще всех тех, кто не верит в библейского Элохима. Но не только...

«Не всякий, говорящий Мне: «Господи! Господи!», войдет в Царство Небесное, но исполняющий волю Отца Моего Небесного. Многие скажут Мне в тот день: «Господи! Господи! не от Твоего ли имени мы пророчествовали? и не Твоим ли именем бесов изгоняли? и не Твоим ли именем многие чудеса творили?» И тогда объявлю им: «Я никогда не знал вас; отойдите от Меня, делающие беззаконие». (от Матфея 7:21-23).

Этим предупреждением Господь дает нам понять, что мы можем оказаться на пути к погибели, будучи христианами. Действительно, Господин признает своими только тех, кто исполняет его волю. Но воля Элохима в том, чтобы мы соблюдали Его заповеди.

«Если же хочешь войти в жизнь вечную, соблюди заповеди.» (от Матфея 19:17).

«Кто имеет заповеди Мои и соблюдает их, тот любит Меня; а кто любит Меня, тот возлюблен будет Отцом Моим; и Я возлюблю его и явлюсь ему Сам.» (от Иоанна 14:21).

В наши дни нередко можно встретить христиан, которые говорят: «Господи, Господи!» живущие во грехе. Точно так же существует множество христианских деноминаций, но они не являются частью истинной Церкви, которая является «столном и утверждением истины» (1 Тимофею 3:15). Час серьезный и послание особенно тревожное: евангельские церкви не только не освободились полностью от пагубного влияния католицизма, но и превзошли его в язычестве. Слово Элохима было заменено человеческими заповедями и традициями прямо из ада. Христиане находятся в заложниках пирамидальной системы, во главе которой правит пастор, которому помогают дьяконы и старейшины, которые контролируют всякое движение своей паствы и доходят до того, что диктуют им, что они должны думать. Их собрания - мерзость в глазах Господа, ибо они оскорбляют Его вместо того, чтоб почитать Его.

«Ненавижу, отвергаю праздники ваши и не обоняю жертв во время торжественных собраний ваших. Если вознесете Мне всесожжение и хлебное приношение, Я не приму их и не призрю на благодарственную жертву из тучных тельцов ваших. Удали от Меня шум песней твоих, ибо звуков гуслей твоих Я не буду слушать. Пусть, как вода, течет суд, и правда — как сильный поток! Приносили ли вы Мне жертвы и хлебные дары в пустыне в течение сорока лет, дом Израилев? Вы носили скинию Молохову и звезду бога вашего Ремфана, изображения, которые вы сделали для себя.» (Амос 5:21-26.)

«но тщетно чтут Меня, уча учениям, заповедям человеческим». (от Марка 7:7).

Грустно констатировать, но большинство церквей сегодня направляют христиан на путь погибели. Их возглавляют лжепастыри, которые направляют свое стадо на путь Каина и вводят их в заблуждение Валаама (Бытие 4:3-15; Числа 22-24; 31:8; Откровение 2:14).

«Горе им, потому что идут путем Каиновым, предаются обольщению мзды, как Валаам, и в упорстве погибают, как Корей.» (Иуды 1:11).

²⁵ III. Путь грешника

1) Путь Каина и обольщение Валаама

Каин является эмблемой всех верующих, которые думают, что могут прославить Элохима, принося нечистую жертву и чуждый огонь (заповеди и традиции человеческие - см. Числа 3:4). Более того, их полное неведение о Господе толкает их на такие поступки. Вместо того чтобы задавать себе вопросы и каяться, они ожесточаются и восстают против истинных детей Элохима. Подобно фарисеям, которые требовали смерти Господа, они убийцы, слуги дьявола, которые не могут вынести, чтобы ученики преуспели (Ин. 8:44; 1 Ин. 3:12). Если они не могут убить физически, то убивают языком, используя угрозы и запугивание. Да, те, кто хочет ходить с Элохимом, должны ожидать, что с ними будут сражаться христиане, которые проявят к ним гораздо большую жестокость, чем мирские люди. «И пересказал Ахав Иезавели всё, что сделал Илия, и то, что он убил всех пророков мечом. И послала Иезавель посланца к Илии сказать: пусть то и то сделают мне боги, и еще больше сделают, если я завтра к этому времени не сделаю с твоею душою того, что сделано с душою каждого из них. Увидев это, он встал и пошел, чтобы спасти жизнь свою, и пришел в Вирсавию, которая в Иудее, и оставил отрока своего там.» (третья книга Царств 19:1-3).

«А они сказали: «придите, составим замысел против Иеремии; ибо не исчез же закон у священника и совет у мудрого, и слово у пророка; придите, сразим его языком и не будем внимать словам его». Иеремия 18:18

Валаам представляет всех тех, кто когда-то был в Машиахе и был обманут богатством и почестями, которые предложил им сатана (от Матфея 4:8-9). Только вот они не собираются идти в ад в одиночку, они хотят, чтобы другие последовали за ними в их заблуждении. Валаам, не имея возможности проклясть сынов Израилевых по приказу Валака за то, что Господь благословил его народ, послал им навстречу чужеземных женщин, которые ввели их в блуд (Числа 25:1-2; 31:16). Даже сегодня сексуальный грех, к сожалению, толкает многих христиан останавливаться на пути грешника, и это на их собственную белу.

«Сын мой! храни слова мои и заповеди мои сокрой у себя. Храни заповеди мои, и живи, и учение мое, как зрачок глаз твоих. Навяжи их на персты твои, напиши их на скрижали сердца твоего. Скажи мудрости: «Ты сестра моя!» и разум назови родным твоим, чтобы они охраняли тебя от жены другого, от чужой, которая умягчает слова свои. Вот, однажды смотрел я в окно дома моего, сквозь решетку мою, и увидел среди неопытных, заметил между молодыми людьми неразумного юношу, переходившего площадь близ угла ее и шедшего по дороге к дому ее, в сумерки, в вечер дня, в ночной темноте и во мраке. И вот — навстречу к нему женщина, в наряде блудницы, с коварным сердцем, шумливая и необузданная; ноги ее не живут в доме ее: то на улице, то на площадях, и у каждого угла строит она ковы. Она схватила его, целовала его, и с бесстыдным лицом говорила ему: «Мирная жертва у меня: сегодня я совершила обеты мои; поэтому и вышла навстречу тебе, чтобы отыскать тебя, и — нашла тебя; коврами я

²⁷ III. Путь грешника

убрала постель мою, разноцветными тканями Египетскими; спальню мою надушила смирною, алоем и корицею; зайди, будем упиваться нежностями до утра, насладимся любовью, потому что мужа нет дома: он отправился в дальнюю дорогу; кошелек серебра взял с собою; придет домой ко дню полнолуния». Множеством ласковых слов она увлекла его, мягкостью уст своих овладела им. Тотчас он пошел за нею, как вол идет на убой, и как олень — на выстрел, доколе стрела не пронзит печени его; как птичка кидается в силки и не знает, что они — на погибель ее. Итак, дети, слушайте меня и внимайте словам уст моих. Да не уклоняется сердце твое на пути ее, не блуждай по стезям ее, потому что многих повергла она ранеными и много сильных убиты ею: дом ее — пути в преисподнюю, нисходящие во внутренние жилища смерти.» (Притчи 7).

Если враг увидит, что он не может ввести нас в половой разврат, он постарается ввести нас в духовное блудодеяние, подсылая хитрых людей, которые льстивыми и обольстительными словами будут стараться склонить нас к компромиссу. Однако компромисс приводит к принятию ложных учений и человеческих традиций, зачастую вдохновленных бесами, или даже к терпимости по отношению к греху. Враг знает, что этого достаточно, даже в малом количестве, чтобы совратить идущего с прямого пути, потому что достаточно небольшой закваски, чтобы вскиснуть все тесто (Галатам 5:9).

2) Плевел: плохая компания

29

Путь грешника — это место встречи дурной компании, плевел, единственная цель — развратить истинное дитя Элохима (1 Коринфянам 15:33).

«Другую притчу предложил Он им, говоря: Царство Небесное подобно человеку, посеявшему доброе семя на поле своем; когда же люди спали, пришел враг его и посеял между пшеницею плевелы и ушел; когда взошла зелень и показался плод, тогда явились и плевелы. Придя же, рабы домовладыки сказали ему: «господин! не доброе ли семя сеял ты на поле твоем? откуда же на нем плевелы?» Он же сказал им: «враг человек сделал это». А рабы сказали ему: «хочешь ли, мы пойдем, выберем их?» Но он сказал: «нет, — чтобы, выбирая плевелы, вы не выдергали вместе с ними пшеницы, оставьте расти вместе то и другое до жатвы; и во время жатвы я скажу жнецам: соберите прежде плевелы и свяжите их в связки, чтобы сжечь их, а пшеницу уберите в житницу мою». (от Матфея 13:24-30)

Плевел — это сорняк, некоторые разновидности которого ядовиты и вызывают опьянение; отсюда и его латинское название "ebrietas", что означает «пьянство». Его греческое название "зизанион", что по-русски означает «Плевел, пьянящий». Еще одна его особенность состоит в том, что он так похож на пшеницу и растет в то же время и в том же месте, что и последняя. Этой притчей Господь предупреждает нас, что сатана помещает своих чад даже в такие места, где полагается найти христиан, людей, истинно боящихся Элохима. Это люди,

чьи плоды худы и у которых нет благочестия, кроме как по наружности (2 Тимофею 3:5). Цель сорняков ясна: сеять раздор, создавать скандалы, соблазнять, чтобы подтолкнуть идущих остановиться на пути грешников.

«Пришельцы между ними стали обнаруживать прихоти; а с ними и сыны Израилевы сидели и плакали и говорили: кто накормит нас мясом? Мы помним рыбу, которую в Египте мы ели даром, огурцы и дыни, и лук, и репчатый лук и чеснок; а ныне душа наша изнывает; ничего нет, только манна в глазах наших.» Числа 11:4-6.

«Итак, внимайте себе и всему стаду, в котором Дух Святой поставил вас блюстителями, пасти Церковь Господа и Бога, которую Он приобрел Себе Кровию Своею. Ибо я знаю, что, по отшествии моем, войдут к вам лютые волки, не щадящие стада.» Деяния 20:28-29.

Плевелы, посланные сатаной, никогда не перестанут побуждать нас желать и любить вещи этого мира. Это заставит нас смотреть назад, как это делала жена Лота (Бытие 19), это принесет нам отвлечение (Исход 32:6; Галатам 3:1) и беспокойство, связанное с едой, питьем, браком, с работой... (Числа 32)

«ибо такие люди служат не Господу нашему Йегошуа Машиаху, а своему чреву, и ласкательством и красноречием обольщают сердца простодушных.» Римлянам 16:18.

30

Тем не менее, Слово ясно, хотя некоторые потребности могут быть законными, они не должны вытеснять главный приоритет, которым является Царство Элохима. Поэтому ходячий должен продолжать свое хождение, зная, что в любом случае Элохим верно позаботится обо всех его нуждах.

«Итак, не заботьтесь и не говорите: «что нам есть?» или «что пить?» или «во что одеться?» Потому что всего этого ищут язычники, и потому что Отец ваш Небесный знает, что вы имеете нужду во всем этом. Ищите же прежде Царства Божия и правды Его, и это все приложится вам. Итак, не заботьтесь о завтрашнем дне, ибо завтрашний сам будет заботиться о своем: довольно для каждого дня своей заботы.» от Матфея 6:31-34.

Помните, что плевелы называются "ebrietas" на латыни, что означает «опьянение». Его миссия — опьянить ходячих, чтобы они не достигли своей цели (Откровение 17).

Плевелы, посаженные сатаной, являются:

Оккультисты: (от слова «оккультный»: то, что скрыто), это колдуны, маги, жрецы вуду, гадатели, астрологи, ясновидящие... Эти люди практикуют оккультные науки, такие как восточная медицина, гипноз, магнетизм, йога и т.п. Но Элохим ненавидит оккультизм, как говорит Слово во Второзаконии 18:9-12. Библия рассказывает нам о многих людях, которые служили Сатану: Ианний и Иамврий, волхвы Фараона (2 Тимофею 3:8); Гадалка Аэндора (1 Царств 28:7-25),

³¹ III. Путь грешника

Симон волхв (Деяния 8:5-25), Вар-Йегошуа или Елима (Деяния 13:6-13).

Лжеслужители : лжепастыри, лжепророки и лжеапостолы, скрывающие истину, как сказано в Библии во втором послании Коринфянам 11:13: «Ибо таковые лжеапостолы, лукавые делатели, принимают вид Апостолов Христовых.»

Есть два типа агентов Сатаны:

Бессознательные агенты: это люди, бессознательно используемые дьяволом, которые своей распутной жизнью служат сатане без их ведома (те, кто от Элохима, не грешат). Так обстоит дело с язычниками или неверующими и плотскими христианами (1-е Иоанна 3:9; Матфея 16:22-23).

Сознательные агенты: это люди, которые сознательно подписали договор с сатаной. Вот свидетельство двух женщин, которые сознательно служили сатане и которых Господь освободил.

33 Свидетельство 33-летней Иоланды, освобожденной от колдовства

Во время миссии в Камеруне с 24 ноября по 4 декабря 2011 года, когда я опрашивал людей, ко мне подошла женщина-сатанистка, которая хотела отказаться от сатанизма.

Вот ее свидетельство:

«Меня зовут Иоланда, я из Камеруна. Когда мне было 15, моя мать, главная ведьма в нашем районе, водила меня посещать все дома в районе, где мы жили. Вместе с другими ведьмами мы готовили еду, которую раздавали жителям района (деревня Банганте). Моя мать инициировала убивать духовно и физически: я приносила в жертву людей, которых превращала в животных. Мне было все равно, кто эти люди и какова их судьба, потому что я была запрограммирована уничтожать всех, кого встречала в своем районе, включая христиан. Я иногда превращалась в змею. Кроме того, однажды я проглотила ребенка. Позже моя мать организовала мой духовный брак с духом, который диктовал мое поведение. У меня было двое детей в духовном мире с этим демоном.

В 2007 году я сделала выбор обратиться к Элохиму. Однако я продолжала принимать участие в духовных «пиршествах», с которых постоянно возвращалась подавленной и обескураженной по отношению к Господу. Однажды один брат пытался помочь мне с узами, державшими меня в плену, но мой духовный муж боролся с ним (драки с бесами, угрозы). Моя собственная мать и этот ночной муж постоянно нападали на

³³ III. Путь грешника

меня. Они заставили меня поверить, что я мужчина, чтобы я стала гомосексуалисткой. Я страдала от всех видов угнетения. Так что я решила исповедаться в колдовстве, и Господь начал творить избавления. Два моих духовных ребенка (беса) ушли от меня, затем настала очередь уйти мужу (бесу). Другой демон, похожий на его двойника, тоже ушел. Однако, поскольку все еще оставались серые области, избавление не было полным. Во мне по-прежнему жили три духа, змея и сова на уровне живота и еще одна змея на уровне шеи. Устав от неправильных поступков, я решила все бросить и полностью исповедовать свой грех. Тогда я была полностью исцелена Господом».

Свидетельство молодой женщины, бывшей сатанистки

Этой молодой женщине из ДР Конго сейчас 27 лет, и она учится в университете. В 9 лет бабушка приобщила ее к колдовству через пищу (мясо). Однажды ночью ее бабушка пришла к ней во сне, чтобы забрать свое мясо. Молодая девушка ответила ей, что у нее нет возможности возместить ее, поэтому старая ведьма предложила ей пойти к своему хозяину Сатане, чтобы объясниться. В панике она наконец приняла и оказалась вне своего тела вместе с бабушкой. Затем они присоединились к сатане в астральном мире. Сатана, в свою очередь, попросил ему вернуть то, что ему принадлежит. Девушка извинилась, говоря, что не имеет этой возможности, на что он ответил, что в его мире нет прощения и что ей придется мистическим образом

убить кого-то из своей семьи, чтобы расплатиться с долгами. Вернувшись домой, наделенная силой, которую она только что получила от тьмы, юная девушка начала разрушать, очаровывать и убивать своих близких. Первым человеком, которого она принесла в жертву, был член ее семьи. Ее вступление в сатанизм было запечатано, когда она выпила кровь своей жертвы в компании других сатанистов.

Сатана превратил ее в настоящей сирене воздуха и воды (русалка) и в Иезавель. Он доверил ей миссию уничтожения людей и, в частности, христиан. Она вышла замуж во втором мире, где пожертвовала своей девственностью сатане. Таким образом, она стала матерью двух демонических детей. Однако она не могла иметь физических детей, так как принесла свою матку в жертву сатане. Она вмешивалась во все сферы жизни: в семью, политику, бизнес и, конечно же, в церкви... Таким образом, она стала верующей одного из собраний Киншасы.

Когда человек рассказывал ей о своих жизненных планах (женитьба, путешествия, бизнес...), она заранее организовывала себя так, чтобы все рухнуло. У нее не было жалости ни к своей семье, которую она разорила в финансовом отношении, в частности, парализовав бизнес своего отца, ни к окружающим ее молодым людям, которым она запретила учебу.

Таким образом, когда она не хотела идти в школу, она околдовывала весь свой класс и тем самым мешала своим одноклассникам сосредоточиться. Из чистой ревности, не в силах убить ее, она поразила одну из своих подруг бесплодием за то, что та была красивее ее.

³⁵ III. Путь грешника

Среди своих разрушительных работ она призналась, что подвела трех человек в депутаты. Более того, вместе с группой сатанистов, с которыми она работала, она тщетно пыталась спровоцировать войну в ДР Конго во время выборов, прошедших в 2011 году. человек, посвятил в колдовство более тринадцати детей, в том числе двоих своих младших двоюродных братьев. Десять демонов помогали ей в своей миссии по разрушению дел Элохима. Когда она ходила в церкви, если пастор был праведным и имел страх Господень, тогда она оставляла свое колдовство снаружи. Но если пастор не был честен, она уничтожала его и его паству. В течение 14 лет она боролась со всеми христианами, особенно с теми, кто много молился. Ей лучше преуспеть в своих миссиях, иначе ее побьют демоны.

Однако в конце концов она задает вопросы об Элохиме и особенно об Имени Йегошуа. Действительно, она заметила, что в астральном или демоническом мире все, включая Сатану, падали на колени при упоминании этого Имени. Это ее сильно заинтриговало. Она думает, что, если сатана преклонял колени каждый раз, когда произносилось имя Йегошуа, так почему бы не служить этому Элохиму, который казался сильнее его? Утром, проснувшись, хотела бросить колдовство, но не знала как. Она не могла найти никого, кому могла бы признаться в своих проступках. Однажды она пошла к одному пастору, чтобы исповедовать свой грех и желание бросить его. Но у последнего не было лучшей мысли, чем предложить ей избавление через половой акт!

III. Путь грешника

16 февраля 2012 года я отправился в Киншасу с двухнедельной миссией. На молитвенном собрании Элохим дал мне слово знания, что в собрании был человек, практикующий колдовство. Поэтому я пригласил этого человека прийти ко мне в конце собрания освобождения. Затем молодая женщина воспользовалась случаем и исповедовала свой грех. Я молился за нее во имя Йегошуа, и Элохим полностью исцелил ее!

Каковые цели сатаны и его демонов?

Держать людей в неведении и грех, чтобы привести их в ад, уводя их с пути (Осия 4:6), чтобы им поклонялись, а не Элохиму (Матфея 4:8-10), душит духовную жизнь христиан (Иоанна 10:10), овладевать людьми, чтобы погубить их, подталкивать людей к занятиям оккультизмом. Поскольку сатана и его демоны — это духи, битва, которую должны вести пшеница или ходячий, обязательно духовная (Ефесянам 6:12).

В течение многих лет я работал с людьми, которых я считал искренними с Элохимом и которых очень любил. Послание о возвращении к Слову, открыло мне глаза о них. Все началось с осуждения практики десятины. К моему большому удивлению, это вызвало первую волну отъездов, которые оставили меня в полном непонимании. Со временем и с каждым новым озарением, которое даровал мне Господь, происходили и другие отклонения. Много раз эти люди ссылались на безумные мотивы или ложно обвиняли меня в том, что я причинил им какой-то вред. Потрясенные и обиженные, эти жестокие разлуки на

³⁷ III. Путь грешника

какое-то время дестабилизировали меня, но не заставили меня отклониться от траектории, которую определил для меня Господь. Однако мне потребовались годы, чтобы понять, что эти люди не от Элохима. Эти люди тянулись ко мне только для удовлетворения своих личных интересов, в частности используя толпу, которую привлекло сообщение, чтобы заработать деньги. Перед отъездом они посвятили себя настоящей диверсионной закулисной работе. Они прибегли ко лжи и клевете и предсказали крах дела, которое Элохим доверил мне, чтобы ввести нетвердые души в их заблуждение. Однако, вопреки их зловещим предзнаменованиям, после каждой волны уходов Господь прославлялся все больше. Так что это сам Элохим отделял меня от плохих компаний, чтобы я мог продолжать идти без происшествий.

Не подчиняйтесь дружбе и сотрудничеству людей, но идите к Элохиму в молитве, чтобы знать, с кем идти, потому что те, кого мы встречаем, не все наши (от Луки 6:12-16). Действительно, плевелы подобны пшенице, но они являются семенем сатаны (от Матфея 13).

«Дети! последнее время. И как вы слышали, что придет антихрист, и теперь появилось много антихристов, то мы и познаём из того, что последнее время. Они вышли от нас, но не были наши: ибо если бы они были наши, то остались бы с нами; но они вышли, и через то открылось, что не все наши.» 1-е Иоанна 2:18-19.

Даже апостолы первого века были проникнуты лжебратьями.

«Возлюбленные, не всякому духу верьте; но испытайте духов, от Элохима ли они, ибо много лжепророков появилось в мире.» 1-е Иоанна 4:1.

Ходячему жизненно необходимо понять, что он должен отделиться от плевел, то есть от лжебратьев.

Обрезка или разделение

Когда я жаловался на бунт некоторых людей, которых я обучал, Господь дал мне этот отрывок в видении.

«Всякую у Меня ветвь, не приносящую плода, Он отсекает; и всякую, приносящую плод, очищает, чтобы более принесла плода.» от Иоанна 15:1-2.

Обрезка — это метод обрезки, заключающийся в удалении мертвых, больных, поврежденных, хрупких или опасных ветвей с дерева или кустарника. Этот метод способствует росту и красоте дерева или кустарника, а также его здоровью, поскольку предотвращает распространение болезней. Срезанные ветки измельчают или сжигают.

«Кто не пребудет во Мне, извергнется вон, как ветвь, и засохнет; а такие ветви собирают и бросают в огонь, и они сгорают.» (от Иоанна 15:6).

Эта работа очищения, которую Отец совершает в каждом из Своих детей, состоит в отделении христианина от ложных братьев, но также и от его собственного характера.

³⁹ III. Путь грешника

Действительно, некоторые люди подобны мертвым веткам, гнилым и опасным. Замедляя христианина в его прогулке, они составляют для него настоящие шары, которые Господь должен удалить. Так я понял, что если Господь действовал всеми этими разделениями, то для того, чтобы сделать меня легче, чтобы я мог беспрепятственно продолжать свое хождение.

Подобно Аврааму, которому пришлось расстаться со своим племянником Лотом (Бытие 13), не расстраивайтесь, когда ваши близкие покидают вас. Не своди глаз с Господа и оставайся уверенным, потому что Элохим подрезает тебя.

«Моав от юности своей был в покое, сидел на дрожжах своих и не был переливаем из сосуда в сосуд, и в плен не ходил; оттого оставался в нем вкус его, и запах его не изменялся.» Иеремия 48:11

Во время обрезки Элохим также очищает ходячего, переводя его из одного характера в другой, из одного тела в другое. Цель этой работы состоит в том, чтобы очистить его от всех ее отбросов; отбросы являются образом греха, скрыто глубоко в сердце. Через этот процесс Элохим удаляет запах греха, чтобы ходячий мог распространять запах Машиаха. Никто не может наполниться освободившись от себя. Элохимом. не Действительно, Элохим не может наполнить сосуд, который уже полон. Слияние с Господом невозможно. Поэтому переход очень сложный для жизни процесс, ведь во время этого очищения ходячий должен лишиться всех достижений и

почестей, которыми его подарили мужчины. Таким образом, на протяжении всего своего хождения христианин будет постоянно очищаться Господом. Эта работа никогда не прекращается. Цель состоит в том, чтобы вести его от славы к славе. Всякий раз, когда Господь хочет возвысить христианина или возложить на него новую ответственность, Он обрежет его, чтобы он стал достойным.

42 IV. СОБРАНИЕ РАЗВРАТИТЕЛЕЙ

Слово собрание намекает на коалицию. Это временное собрание людей для борьбы с общим врагом. Коалиция — это также союз нескольких партий, преследующих одну цель.

«Восстают цари земли, и князья совещаются вместе против ЙХВХ и против Машиаха Его» Псалтирь 2:2.

Даниил говорит о союзах между врагами ЙХВХ: «А что ты видел железо, смешанное с глиною горшечною, это значит, что они смешаются через семя человеческое, но не сольются одно с другим, как железо не смешивается с глиною.» (Даниил 2:43).

Собрание развратителей — это союз людей, которые не любят друг друга, но объединяются против общего врага.

«И в тот же день Пилат и Ирод стали друзьями; ибо прежде они были врагами» от Луки 23:12. Это союз Ирода и Пилата против Йегошуа.

Иеремия так любил Господа, что отказался сидеть в собрании смеющихся.

«Не сидел я в собрании смеющихся и не веселился: под тяготеющею на мне рукою Твоею я сидел одиноко, ибо Ты исполнил меня негодования.» (Иеремия 15:17).

Слово «насмешник» на иврите звучит как «луц», что означает «презирать», «высокомерно говорить», «высмеивать»,

«высмеивать». Насмешка — это средство, которое враг использует, чтобы оказать давление на ходячего и обескуражить его. Его цель - запугать его и ранить словами под видом шутки.

«Как притворяющийся помешанным бросает огонь, стрелы и смерть, так — человек, который коварно вредит другу своему и потом говорит: «я только пошутил». Притчи 26:18-19.

Ходячий, который заботится о том, что будут говорить, и о том, как люди смотрят на него, не сможет завершить хождение с Элохимом. Таким образом, царь Саул, начавший с Элохимом, был дисквалифицирован, потому что поддался народному давлению (1 Царств 15:24). Наоборот, апостол Павел не дрогнул перед попыткой царя Агриппы запугать его, но продолжал проповедовать Евангелие согласно повелению, которое Господь дал ему (Деяния 26:28-30; Деяния 9:15). «Ибо я не стыжусь благовествования Машиаха, потому что оно есть сила Элохима ко спасению всякому верующему...» (к Римлянам 1:16).

Другая цель насмешек — заставить ходячего стыдиться Господа. Йегошуа сказал: «Ибо кто постыдится Меня и Моих слов в роде сем прелюбодейном и грешном, того постыдится и Сын Человеческий, когда приидет в славе Отца Своего со святыми Ангелами.» (от Марка 8:38).

«Боязливых же и неверных, и скверных и убийц, и любодеев и чародеев, и идолослужителей и всех лжецов участь — в озере, горящем огнем и серою. Это — смерть вторая.» (Откровение 21:8).

Собрание развратителей — это синагога сатаны, описанная в Откровении 3:7-9. Оно представляет современное христианство, которое стало полностью языческим. Сюда входят церкви, входящие в федерации людей и которые соглашаются с законами, вдохновленные духом анти-Машиаха. Синагога сатаны — это также Вавилон великий, блудница из Откровения 17. Ее слуги участвуют в трапезе бесовскую, едят мясо, принесенное в жертву идолам, и пьют из чаши демонов, содержащих всевозможные лжеучения, отравляющие церкви. «Нет, но что язычники, принося жертвы, приносят бесам, а не Элохиму. Но я не хочу, чтобы вы были в общении с бесами. Не можете пить чашу Господню и чашу бесовскую; не можете быть участниками в трапезе Господней и в трапезе бесовской.» 1 Коринфянам 10:20-21.

Синагога сатаны принимает в свою среду сообщества лжеслужителей, переодетых В служителей Элохима 11:13). Действительно, Коринфянам лжепророки объединялись против истинных, которые часто были одни. Таким образом, мы можем привести пример Михея и 400 пророков Ваала (3 Царств 22), Илии и 850 пророков Ваала и Ашеры (3 Царств 18 и 19), Иеремии и лжепророков (Иеремия 15 и 20), Павла и лжеапостолов (2 Коринфянам 11), или даже Лютера и католических священников, Жоржа Фокса и монахов его времени...

Некоторые иудейские лидеры и даже простые люди признавали мессианство Йегошуа, но отказывались заявлять об этом публично, опасаясь отлучения из своей синагоги (от Иоанна

12:42; от Иоанна 9:22). Более того, Господь предупредил своим ученикам, что с ними должно было случиться это (Иоанна 16:2). Действительно, истинные дети Элохима, ходящие в Духе, не соответствуют посланию и способу работы этих собраний. Кроме того, они не должны ждать, пока их исключат из этих отступнических человеческих организаций, а должны сами проявить инициативу, чтобы выйти из них.

«И услышал я иной голос с неба, говорящий: выйди от нее, народ Мой, чтобы не участвовать вам в грехах ее и не подвергнуться язвам ее...» Откровение 18:4.

Первый псалом говорит нам, что блажен человек, который не сидит в собрании развратителей. Еврейское слово, которое переводится глаголом «сидеть», также означает «пребывать». Действительно, соблазненный ходячий забывает ходьбу и удобно устраивается в сонме насмешников. Вместо того, чтобы преследовать цель, поставленную Элохимом, он приспосабливается к нынешнему веку и в конечном итоге полностью принимает безбожную систему, установленную Вавилоном.

Ходячие, которые останавливаются и садятся, в конце концов теряют небо из виду и строят свои собственные земные царства (Бытие 11).

Давайте помнить, что евреи, которые, тем не менее, испытали такое великое избавление в Египте, сели у подножия

IV. Собрание развратителей

горы Синай и основали свою собственную религию. Таким образом, они сделали себе золотого тельца, служившего божеством, и поклонялись ему с музыкой и танцами (Исход 32).

⁴⁶ IV. Собрание развратителей

V. СОВЕТ НЕЧЕСТИВЫХ

47

Слово «совет» в 1-м псалме также означает «совет», «цель». В 3 Царств 13 нам рассказывается история молодого человека, который получил великий призыв от Элохима в своей жизни, но который в конце концов умер, потому что он отклонился от видения, которое он получил от Господа, слушая старого нечестивого пророка. Однако вас не должны впечатлять титулы и резюме, которые некоторые так называемые мужи Элохима представляют вам, чтобы узаконить свои советы. Тот факт, что у кого-то есть титул, не означает, что он одобрен и послан Элохимом для работы с вами или, что еще хуже, диктует ваше поведение. Апостол Павел остался верен видению, которое дал ему Господь, не беспокоясь о лжебратьях или даже об апостолах, которые предшествовали ему в вере и которые общались с Господом, когда он был на земле.

«Но они и Тита, бывшего со мною, хотя и Еллина, не принуждали обрезаться, а вкравшимся лжебратиям, скрытно приходившим подсмотреть за нашею свободою, которую мы имеем во Христе Иисусе, чтобы поработить нас, мы ни на час не уступили и не покорились, дабы истина благовествования сохранилась у вас. И в знаменитых чем-либо, какими бы ни были они когда-либо, для меня нет ничего особенного: Бог не взирает на лицо человека. И знаменитые не возложили на меня ничего более.» к Галатам 2:3-6.

⁴⁸ Советы Ахитофела (2 Царств 15; 16 и 17)

Ахитофел, чье имя означает «брат безумия», был главным советником Давида. Его совет был настолько ценен, что считался равным Слову Элохима: «Советы же Ахитофела, которые он давал, в то время считались, как если бы кто спрашивал наставления у Бога. Таков был всякий совет Ахитофела как для Давида, так и для Авессалома.» (2 Царств 16:23).

Почему совет человека, чье имя означает «брат безумия», был К Слову Элохима? Потому скомпрометировал себя, совершив прелюбодеяние с Вирсавией и убив ее мужа Урию, чтобы скрыть свой грех. Действительно, Ахитофел был гораздо больше, чем просто советником. Он был также дед Вирсавии. Взял ли Давид его в советники, чтобы загладить свою вину? Очевидно, этот выбор оказался провальным. Действительно, Ахитофел принял участие в восстании Авессалома. Он достаточно хорошо знал Давида, его действия и боевые стратегии, чтобы оказать эффективную помощь восстанию его сына. Поэтому он посоветовал Авессалому переспать с наложницами своего отца (2 Царств 16:21) и вести против него войну (2 Царств 17:1). Но когда Авессалом не послушался ни одного из его советов, он покончил жизнь самоубийством.

Дух Ахитофела и сегодня действует в евангельской среде. Эти советники — потенциальные враги и предатели, которых сатана может использовать, чтобы уничтожить вас.

⁴⁸ V. Совет нечестивых

Это безумие — подменять Слово Элохима советами человеческими!

Таким образом, совет нечестивых — это просто слово людей или слово сатаны. Он объединяет доктрины и человеческие рассуждения, традиции и даже философию.

«Смотрите, братия, чтобы кто не увлек вас философиею и пустым обольщением, по преданию человеческому, по стихиям мира, а не по Христу.» Колоссянам 2:8.

Глагол «увлекать» в этом отрывке буквально означает *«увести с дороги и подчинить себе»* Поэтому тот, кто не соблюдает совета Элохима или Его Слова, будет уведен от истины и подчинен власти хищных волков. Что касается слова «предание», *«парадосей»* по-гречески, то оно также означает «преподавание».

Из поколения в поколение люди передают заповеди, которые, к сожалению, часто заменяют Слово Элохима у многих христиан (от Марка 7:1-13). Среди этих традиций есть, в частности, уплата десятины, рукоположение, факт рассмотрения воскресенья как дня Господня, пастырский костюм (колоратка), Рождество, Троица...

«Тогда приходят к Йегошуа Иерусалимские книжники и фарисеи и говорят: зачем ученики Твои преступают предание старцев? ибо не умывают рук своих, когда едят хлеб. Он же сказал им в ответ: зачем и вы преступаете заповедь Элохима ради предания вашего? Ибо Элохим заповедал: «почитай отца и мать»; и: «злословящий отца или мать смертью да умрет».

⁴⁹ V. Совет нечестивых

А вы говорите: если кто скажет отцу или матери: «дар Элохиму то, чем бы ты от меня пользовался», тот может и не почтить отца своего или мать свою; таким образом вы устранили заповедь Элохима преданием вашим.» от Матфея 15:1-6.

Слово «философия» означает «любовь к мудрости». Все религии мира содержат ту форму мудрости, которая привлекает многих людей и формирует их образ мыслей и образ жизни. Сам Моисей, прежде чем Элохим коснулся его, был научен всей египетской мудрости (Деяния 7:22). В наше время среди житейских мудростей можно назвать буддизм, индуизм, ислам, йогу, иудейскую каббалу, языческое христианство, теологию... Но эта мудрость исходит от мира, она плотская и дьявольская (Иакова 3:15) и ничего не имеет общее с истинной мудростью, которой является сам Йегошуа. «мудрость, сходящая свыше, во-первых, чиста, потом мирна, скромна, послушлива, полна милосердия добрых беспристрастна и нелицемерна.» (Иакова 3:17).

Господь сказал апостолам остерегаться закваски фарисейской, саддукейской и Иродовой, то есть их учения (от Матфея 16:6-12; от Марка 8:14-15).

Закваска также является образом греха, особенно гордыни.

«Малая закваска заквашивает все тесто.» Галатам 5:9. «Итак, очистите старую закваску, чтобы быть вам новым тестом, так как вы бесквасны, ибо Пасха наша, Машиах, заклан за нас.» 1 Коринфянам 5:7.

Христианин, да и вообще человек, сравнивается с тестом. Все, что нужно, это намек на закваску, чтобы полностью испортить его.

«Ибо мы, ходя во плоти, не по плоти воинствуем. Оружия воинствования нашего не плотские, но сильные Элохимом на разрушение твердынь: ими ниспровергаем замыслы и всякое превозношение, восстающее против познания Элохима, и пленяем всякое помышление в послушание Машиаху, и готовы наказать всякое непослушание, когда ваше послушание исполнится. На личность ли смо́трите? Кто уверен в себе, что он принадлежит Машиаху, тот сам по себе суди, что, как он принадлежит Машиаху, так и мы принадлежим Машиаху.» 2 Коринфянам 10:3-7.

Очень многие пастыри уведены от истины, потому что они подчиняются не Элохиму, а религиозным системам людей, которые обещают им заработную плату, богатство и защиту. Элохим должен быть нашим первым и единственным Советником (Йешая 9:5). Конечно, мы можем прислушиваться к человеческому совету при условии, что он согласуется со Словом Элохима и той целью, которую Он поставил перед нами. Но мы должны стоять твердо и помнить, что, когда Господь призвал нас, мы были одни, советников не было и поэтому не слышали, о чем нас просил Элохим. Многие обвиняют меня в самых разных вещах просто потому, что я отказываюсь следовать их советам. По их словам, я упрямый и никого не слушаю. Однако, когда Элохим дает мне повеление, видение

того, что Он ожидает от меня, я не могу слушать совет, который рискует отдалить меня от поставленной передо мной цели. Возьмем за образцы Зоровавеля, правителя, Йегошуа, священника, и лидеров детей Израиля, которые следовали повелению Элохима, а не совету людей. Враги евреев хотели участвовать в восстановлении храма, чтобы обескуражить народ. Но Зоровавель, Йегошуа и вожди отказались их слушать, ибо получили от Господа строгое повеление не сообщаться с нечестивыми (Ездра 4:1-6).

Сохраняйте свое видение, даже ценой отказа и одиночества. Лучше идти с Элохимом наедине, чем позволить плохой компании увести вас от Его планов. Работайте для Господа, ибо Он поддерживает только свое собственное видение.

«Входите тесными вратами, потому что широки врата и пространен путь, ведущие в погибель, и многие идут ими; потому что тесны врата и узок путь, ведущие в жизнь, и немногие находят их.» от Матфея 7:13-14.

Йегошуа просит нас войти в Царство через тесную дверь, но что это за дверь или кто эта дверь?

«Итак, опять Йегошуа сказал им: истинно, истинно говорю вам, что Я — дверь овцам. Все, сколько их ни приходило предо Мною, суть воры и разбойники; но овцы не послушали их. Я есмь дверь: кто войдет Мною, тот спасется, и войдет, и выйдет, и пажить найдет.» от Иоанна 10:7-9. См. Откровение 4:1.

Таким образом, Йегошуа является дверью, но не просто дверью: дверью овец. С исторической точки зрения, это были одни из ворот стены Иерусалима, особенность которых заключалась в том, что через них проходили овцы, предназначенные для жертвоприношения, отсюда и ее название. Это были первые ворота, восстановленные Неемией и его товарищами по возвращении из изгнания (Неемия 3). Действительно, прежде чем начать дело Элохима, нужно быть готовым пожертвовать собой. Согласно Евангелию от Матфея 7:13, эта дверь узкая, поэтому она не предназначена для того, чтобы вместить мирские и религиозные толпы, которые мечутся туда и сюда со всяким ветром доктрины.

VI. Тесные ворота и узкий путь

Господь провозглашает, что путь тех, кто ходят с Элохимом, «узок». Интересно отметить, что здесь используется греческий термин «тэтхлиммэнэ»; оно означает: «теснить как грозди», «угнетать», «узким, узким, суженным путем», «мучить, тревожить, преследовать».

Йегошуа предупреждал своих учеников, что их ждут скорби (Иоанна 16:33). Со своей стороны, апостол Павел предупреждал, что *«все, желающие жить благочестиво во Христе Иисусе, будут гонимы.»* (2 Тимофею 3:12). Итак, того, кто ходит с Элохимом, должно ожидать много препятствий, испытаний и сражений. Различные этапы хождения евреев по пустыне показывают нам трудности, с которыми сталкиваются ходячие.

Различные стоянки евреев в пустыне

После выхода из Египта евреи начали долгий поход к Ханаану, во время которого у них было сорок две остановки. На каждой из этих стадий нам даются ценные уроки о том, что ожидает ходячих, встающих на узкий путь.

Раммеес (Исход 12:37): Это место отправления. Рамзес означает «ребенок Ра», который был Элохимом солнца египтян. Евреи должны были противостоять этому божеству, которое, несомненно, влияло на Фараона (Исход 33:4). Ходячий должен понимать, что сатана, когда-то державший его в плену, уж точно

VI. Тесные ворота и узкий путь

не будет сидеть сложа руки. С этим врагом ему придется бороться всю жизнь.

«Трезвитесь, бодрствуйте, потому что противник ваш диавол ходит, как рыкающий лев, ища, кого поглотить.» 1 Петра 5:8.

Суккот (Исход 12:37): это первая стоянка евреев. Суккот означает «хижина», «барак», «хижина». ЙХВХ установил Праздник Кущей, ожидая возможности отпраздновать его на небесах, куда Йегошуа отправился приготовить место для нас (Второзаконие 16:13-15; от Иоанна 14:2). Ходячий не должен упускать из виду эту цель и не поддаваться соблазну земных домов, которые имеют лишь временное пользование. «Ибо знаем, что, когда земной наш дом, эта хижина, разрушится, мы имеем от Элохима жилище на небесах, дом нерукотворенный, вечный. Оттого мы и воздыхаем, желая облечься в небесное наше жилище.» 2 Коринфянам 5:1-2.

Ефам (Исход 13:20): Название этой второй стоянки означает «с ними». ЙХВХ действительно был с сынами Израилевыми в их путешествии, ведя их через столп облачный и огненный. После эпизода с золотым тельцом ЙХВХ хотел прекратить путь с Израилем. Но Моисей умолял его, говоря: «Если лица твои не пойдут с нами, не выводи нас отсюда». (Исход 33:15). Он действительно понял, что все, что можно предпринять без Элохима, обречено на неудачу и поэтому не стоит усилий. Йегошуа, Верный и Истинный, сказал: «И вот, Я ЕСМЬ с вами во все дни до скончания века.» (от Матфея 28:20). Следовательно, ходящему следует позаботиться о том, чтобы не

⁵⁵ VI. Тесные ворота и узкий путь

согрешить, чтобы быть уверенным, что Элохим всегда ходит рядом с ним.

Пи-Гахироф (Исход 14:2) означает «место, где растет камыш». Камыш — это растение, которое можно легко согнуть, не сломав. Это образ послушания. Ходячий должен приспосабливаться к любым ситуациям (1 Коринфянам 9:20-23). «Умею жить и в скудости, умею жить и в изобилии; научился всему и во всем: насыщаться и терпеть голод, быть и в обилии и в недостатке.» Филиппийцам 4:12.

Мара (Исход 15:23) означает «горький», «горечь». Горечь — это обида, вызванная разочарованием, несправедливостью или обидой. Это смесь печали, обиды и гнева. Ходячий встретит людей, которые, скорее всего, разочаруют его и ранят, особенно клеветой. Он должен следить за тем, чтобы его сердце всегда было полно любви и прощения, чтобы горечь не лишила его благодати Элохима. «Всякое раздражение и ярость, и гнев, и крик, и злоречие со всякою злобою да будут удалены от вас.» Ефесянам 4:31.

Елим (Исход 15:27) означает «растения», «пальмы». Это место, где было 12 родников воды и 70 пальм. Число 12 — это число основания, а 7 — число совершенства. Пальма — растение, корни которого могут уходить в глубину на 10 метров. После горечи приходит совершенство и глубина. Ходячий должен быть укоренен во Машиахе, который является для него единственным источником живой воды (Откровение 21:6).

«Для сего преклоняю колени мои пред Отцом Господа нашего Йегошуа Машиаха, от Которого именуется всякое отечество на небесах и на земле, да даст вам, по богатству славы Своей, крепко утвердиться Духом Его во внутреннем человеке, верою вселиться Машиаху в сердца ваши, чтобы вы, укорененные и утвержденные в любви, могли постигнуть со всеми святыми, что широта и долгота, и глубина и высота, и уразуметь превосходящую разумение любовь Машиаха, дабы вам исполниться всею полнотою Элохима.» Ефесянам 3:14-19

Красное море или Тростниковое море (Исход 15:22)

Тростник, это растение, которое олицетворяет слабость человека. В Йешая 42:3 и Матфея 12:20 говорится, что «Элохим не переломит надломленной трости». Ходячий должен осознать свою слабость и полагаться не на собственные силы, чтобы продолжать идти, а на милость Элохим. Действительно, те, кто осознают свои слабости, будут искать помощи у Господа (2 Коринфянам 12:10).

«Бодрствуйте и молитесь, чтобы не впасть в искушение: дух бодр, плоть же немощна.» от Матфея 26:41.

Пустыня Син (Исход 16:1): «Син» означает «жало». В притче о четырех землях (от Марка 4 и от Луки 8) тернии представляют собой заботы сегодняшнего мира, особенно соблазнение богатством и алчностью. Шипы могут задушить ходячего и помешать ему работать.

«Ибо мы ничего не принесли в мир; явно, что ничего не можем и вынести из него. Имея пропитание и одежду, будем довольны

⁵⁷ VI. Тесные ворота и узкий путь

тем. А желающие обогащаться впадают в искушение и в сеть и во многие безрассудные и вредные похоти, которые погружают людей в бедствие и пагубу; ибо корень всех зол есть сребролюбие, которому предавшись, некоторые уклонились от веры и сами себя подвергли многим скорбям.» 1 Тимофею 6:7-10.

Дофка (Числа 33:12) означает «молоток». Элохим тот, кто наказывает своих детей во благо (Евреям 12:5-13). Ходячий часто сталкивается с ситуациями, которые сильно его быют. Элохим позволяет этим ситуациям формировать Его детей. «Посмотрите, что Я ЕСМЬ, и нет Элохима кроме Меня: Я умерщвляю и оживляю, Я поражаю и Я исцеляю, и никто не избавит от руки Моей.» Второзаконие 32:39.

Алуш (Числа 33:13) означает «беспорядок или волнение людей». Прохожий часто становится объектом беспорядков или волнений. На него накинутся множество людей, везде, куда бы он ни пошел, будут происходить скандалы (Псалтирь 2; Деяния 20:1-28). Все это нормально, он не должен позволять себя дестабилизировать.

«Тогда ученики Его, приступив, сказали Ему: знаешь ли, что фарисеи, услышав слово сие, соблазнились?» от Матфея 15:12.

Рефидим (Исход 17:1) означает «отдых», «пребывание», «место отдыха». После каждого времени смятения, волнений и беспорядков Элохим дарует ходячему время отдыха. Но Машиах есть наш покой, то есть наша суббота (к Евреям 4).

VI. Тесные ворота и узкий путь

«Придите ко мне все труждающиеся и обремененные, и я успокою вас.» от Матфея 11:28.

Синайская пустыня (Исход 19:1): Синай означает «колючий». После отдыха Ходячегоу предстоит столкнуться с другими проблемами, трудными ситуациями, но необходимыми для успеха его прогулки. Ведь именно на Синае люди получили Тору, закон Элохима. Подобно апостолам Иоанну и Павлу, получившим великие откровения в тюрьме, именно в трудные времена ходячий человек получит величайшие благословения. «Ибо думаю, что нынешние временные страдания ничего не стоят в сравнении с тою славою, которая откроется в нас.» Римлянам 8:18.

Киброт-Гатаава (Числа 11:34) означает «могилы алчности». В своей земной жизни ходячий часто будет искушаем дьяволом. Похоть к вещам этого мира (секс, деньги, имения, почести и т. д.) удерживает многих от хождения и увлекает их в могилу. (Числа 11:4; 2 Царств 11:1-27; 12 и 13; Иакова 1:14-15).

«Не любите мира, ни того, что в мире: кто любит мир, в том нет любви Отчей. Ибо всё, что в мире: похоть плоти, похоть очей и гордость житейская, не есть от Отца, но от мира сего.» 1 Иоанна 2:15-16.

⁵⁹ VI. Тесные ворота и узкий путь

60 Асироф (Числа 11:35) просто означает «лагерь». Это временная установка с элементарными средствами. Ходячий должен знать, что его конечная цель — небо. Все, что мужчины могут ей предложить, поверхностно и временно. «Все сии умерли в вере, не получив обетований, а только издали

«Все сии умерли в вере, не получив обетований, а только издали видели оные, и радовались, и говорили о себе, что они странники и пришельцы на земле.» к Евреям 11:13.

Рифма (Числа 33:18) означает: «веревка» или «метла». Шотландский ракитник — это кустарник с приятно пахнущими цветами, из веточек которого когда-то делали веники. Именно здесь Элохим судит злые дела, чтобы дать ходячему благоухающую жизнь (3 Царств 14:10; Йешая 14:23). «Приму вас, как благовонное курение, когда выведу вас из народов и соберу вас из стран, по которым вы рассеяны, и буду святиться в вас перед глазами народов.» Иезекииль 20:41.

Риммон-Фарец (Числа 33:19) означает: «гренадер пролома». Это место, где ходячий будет огражден, обрезан, отделен от мертвых ветвей, чтобы он мог приносить больше плода Духа (Иоанна 15:1-9).

«Я ЕСМЬ истинная виноградная лоза, а Отец Мой — виноградарь. Всякую у Меня ветвь, не приносящую плода, Он отсекает; и всякую, приносящую плод, очищает, чтобы более принесла плода.» от Иоанна 15:1-2.

Ливна (Числа 33:20) означает: «белизна», это также название города левитов. Ходячий омывается водой Слова и огнем испытаний, чтобы стать чистым (от Матфея 17:1-2;

VI. Тесные ворота и узкий путь

Откровение 3:5). Белая одежда символизирует праведность ходячего (Откровение 19:6-8).

«Да будут во всякое время одежды твои светлы, и да не оскудевает елей на голове твоей.» Екклесиаст 9:8.

Рисса (Числа 33:21) означает «разорение». В Притчах 16:18 говорится, что «Погибели предшествует гордость, и падению — надменность.» Это место, где испытывается плоть ходячего (2 Коринфянам 12:1-10) и где сокрушается гордость ходячего, чтобы позволить ему двигаться вперед.

Кегелафа (Числа 33:22) означает «собрание». Ходячий переживает общение с истинными братьями и сестрами во Машиахе. Именно там он черпает часть своих сил, чтобы продолжать свое хождение (Деяния 2:46; 1 Коринфянам 12).

«Как хорошо и как приятно жить братьям вместе» Псалтирь 132:1.

Гора Шафера (Числа 33:23) означает: «гора элегантности или красоты». Когда ходячий преображается силой Элохима, его лицо отражает внутреннюю красоту. «но украшение ваше да будет в сокровенном сердце, в нетленности кроткого и миролюбивого духа, что драгоценно пред Элохимом.» (1 Петра 3:4).

⁶² **Харада (Числа 33:24)** означает: «страх», «страх». Ходячий столкнется с подлыми и угрожающими людьми, с такими трудными ситуациями, которые потрясут его до чувства страха (1 Коринфянам 2:3).

«Ибо, когда пришли мы в Македонию, плоть наша не имела никакого покоя, но мы были стеснены отовсюду: отвне — нападения, внутри — страхи.» 2 Коринфянам 7:5.

Макелоф (Числа 33:25) означает «место собрания». Ходячий снова получит пользу от общения, чтобы укрепиться и ободриться после трудных времен.

«Тамошние братья, услышав о нас, вышли нам навстречу до Аппиевой площади и Трех Гостиниц. Увидев их, Павел возблагодарил Бога и ободрился.» Деяния 28:15.

Тахат (Числа 33:26) означает: «положение». Ходячий отстаивает правду. Он более чем полон решимости двигаться вперед, несмотря на трудности. Сознавая свое положение в Царстве Элохима, он не ищет высоких мест, предлагаемых люльми.

«и бо́льшая часть из братьев в Господе, ободрившись узами моими, начали с большею смелостью, безбоязненно проповедовать слово Элохима.» Филиппийцам 1:14.

Тарах (Числа 33:27) означает «задержка». Ходячего может отставать из-за окружающих его людей (семья, друзья, сотрудники). Терах (покойный), отец Авраама, получил от Элохима повеление отправиться в Ханаан, но он не выполнил полученное им видение. После его смерти Авраам встал, чтобы

⁶² VI. Тесные ворота и узкий путь

отправиться в путь. Ходячий должен быть осторожен со своей компанией, потому что некоторые люди могут быстро стать для него препятствиями. Кроме того, подобно Аврааму и Лоту (Бытие 13:1-13) или Павлу и Варнаве (Деяния 15:36-41), ходячий должен быть готов расстаться с определенными людьми, если он хочет продолжать свое хождение с Элохимом. «С Ним шло множество народа; и Он, обратившись, сказал им: если кто приходит ко Мне и не возненавидит отца своего и матери, и жены и детей, и братьев и сестер, а притом и самой жизни своей, тот не может быть Моим учеником; и кто не несет креста своего и идёт за Мною, не может быть Моим учеником.» от Луки 14:25-27.

Бене-Яакан (Числа 33:31) означает «сын того, кто извращает или угнетает». На своем пути ходячий встретит лжебратьев, искажающих Слово Элохима, монашествующих, плевелов, то есть детей сатаны (Деяния 8:5-25; 13:6-13) которые будут делать что-нибудь, чтобы побудить его бросить хождение (Галатам 2:1-6; Откровение 17). Как хорошо сказал апостол Павел, мы должны остерегаться их и продолжать путь, не отвлекаясь.

«Берегитесь псов, берегитесь злых делателей, берегитесь обрезания...» Филиппийцам 3:2.

Хор-Агидгад (Числа 33:32) означает: « пещера, выводящая счастье». Это место, где путник уединится, чтобы отдохнуть, прежде чем продолжить свое путешествие (3 Царств 19:9). Это место прибежища, исцеления (Евреям 11:37-38).

VI. Тесные ворота и узкий путь

Каждый ходячий должен иметь свой физический и духовный грот или пещеру (Псалтирь 90), зная, что лучшее убежище — это Йегошуа Машиах (от Матфея 11:28-29).

«Живущий под кровом Всевышнего под сенью Всемогущего покоится. Я скажу ЙХВХ: «прибежище мое и защита моя, Элохим мой, на Которого я уповаю!» Псалтирь 90:1-2.

Иотвафа (Числа 33:33) означает «благость», «прелесть», «приятность». Ходячий только что вышел из своего покоя и выдыхает аромат хорошего запаха. Он полон духовной прелести, его сердце наполнено добротой (Псалом. 44:1). «Потому что плод Духа состоит во всякой благости, праведности и истине...» Ефесянам 5:9.

Аврона (Числа 33:34) означает «проход», «путь». Ходячий получает откровение на пути, которым он идет. Он убеждён, что находится на правильном пути, на пути истины, и поэтому остаётся непоколебимым. Затем Элохим открывает перед ним дверь, которую никто не может закрыть (Откровение 3:8).

«Йегошуа сказал ему: Я ЕСМЬ путь и истина и жизнь; никто не приходит к Отиу, как только через Меня.» от Иоанна 14:6.

Ецион-Гавер (Число 33:35) означает «хребет великана». Корабли царя Иосафата разбились там, потому что он связался с нечестивым царем (3 Царств 22:48-49). Следовательно, это место, где Элохим разбивает дела,

⁶⁴ VI. Тесные ворота и узкий путь

сделанные по плоти. Господь не любит смешиваться, идти на компромисс или связываться с лжебратьями. Из-за этих плохих ассоциаций ходячий человек может тратить годы, энергию и деньги, вложенные в проекты, где не было Элохима.

Цин (карликовая пальма) или Кадеш (Числа 33:36) означает: «освященный», «святой». Тот, кто хочет закончить гонку, должен полностью посвятить свою жизнь Элохиму и Его Царству (Откровение 22:11), иначе он никогда не сможет увидеть Господа. «Старайтесь иметь мир со всеми и святость, без которой никто не увидит Господа.» (Евреям 12:14).

Гора Ор (Числа 33:37) означает просто «гора». Здесь умер Аарон. Это место боли, слез и разлук. Ходячий может потерять близких людей. Он должен быть сильным в Господе, Который есть воскресение и жизнь (1 Фессалоникийцам 4:13-17).

«Йегошуа сказал ей: Я ЕСМЬ воскресение и жизнь; верующий в Меня, если и умрет, оживет.» от Иоанна 11:25.

Салмона (Числа 33:41) означает «затененный». Это слово указывает на тень смерти. Давид сказал: «Если я пойду и долиною смертной тени, не убоюсь зла, потому что Ты со мной; Твой жезл и Твой посох — они успокаивают меня.» (Псалтирь. 22:4). Ходячий постоянно находится под защитой Господа, несмотря на угрозы смертью (2 Коринфянам 1:8-11).

⁶⁶ **Пунон (Числа 33:42)** означает: «тьма». Ходячему угрожает тьма, которая пытается ослепить его, но Йегошуа — его Свет (Иоанна 8:12). Он никогда не должен участвовать в делах тьмы, но осуждать их (2 Коринфянам 4:2-5; Ефесянам 5:11). «Ибо все вы — сыны света и сыны дня: мы — не сыны ночи, ни тымы.» 1 Фессалоникийцам 5:5.

Овоф (Числа 33:43) означает «кожанный мешок», «полый», «дух». Ходячий всегда должен быть новым мехом, в который Элохим может влить новое вино, то есть Свой Дух (Матфея 9:17). Он должен следить за своей духовной жизнью чтобы не стать ветхим мехом (1 Коринфянам 9:27). «А в большом доме есть сосуды не только золотые и

серебряные, но и деревянные и глиняные; и одни в почетном, а другие в низком употреблении. Итак, кто будет чист от сего, тот будет сосудом в чести, освященным и благопотребным Владыке, годным на всякое доброе дело.» 2 Тимофею 2:20-21.

Ийм-Аварим (Числа 33:44) означает: «кучи», «развалины Аварим». Прежде всего, ходячий не должен сосредотачиваться на этом мире, который лежит в руинах из-за греха и обречен на гибель.

«Ибо, когда будут говорить: «мир и безопасность», тогда внезапно постигнет их пагуба, подобно как мука родами постигает имеющую во чреве, и не избегнут.» 1 Фессалоникийцам 5:3.

67 Дивон-Гад (Числа 33:45) означает «перелив», «слезы», «река». Сердце ходячего наполняется болью, и его глаза выпускают эту переполненную реку слез (Иеремия 9:1). Тот, кто ходит с Элохимом, проводит свое время в слезах из-за грехов людей. «...а праведного Лота, утомленного обращением между людьми неистово развратными, избавил, — ибо сей праведник, живя между ними, ежедневно мучился в праведной душе, видя и слыша дела беззаконные...» 2 Петра 2:7-8.

Алмон-Дивлафаим (Числа 33:46) означает: «сокрытие двух лепешек смокв». Ходячий встретит лицемерных людей, называющих себя христианами (1 Царств 2:12-17; Матфея 23; Римлянам 2). Цель этих людей — использовать приношения Господа в своих целях (Деяния 5:1-11). Он также может сам поддаться искушению дьявола украсть деньги, предназначенные для дела Элохима. Таким образом, чтобы успешно продвигаться вперед, нужно тщательно остерегаться жадности и алчности.

«ибо корень всех зол есть сребролюбие, которому предавшись, некоторые уклонились от веры и сами себя подвергли многим скорбям.» 1 Тимофею 6:10.

Горы Аваримские (Числа 33:47) Аварим означает «те, кто за пределами». Ходячий должен использовать пример тех, кто шел до него с верой и сейчас находятся во славе, чтобы стоять твердо (Евреям 6:12 и 13:7).

«В пример злострадания и долготерпения возьмите, братия мои, пророков, которые говорили именем Господним.» Иакова 5:10.

⁶⁷ VI. Тесные ворота и узкий путь

Равнины Моавитские (Числа 35:1): Моав означает «от отца». Это последняя остановка перед пересечением Иордана и завоеванием Ханаана. Странники разбивают лагерь на равнинах Моава напротив Иерихона (города пальм), у Иордана (нисходящего). Откровение Отца — это последний шаг ходячего. Он подобен блудному сыну, который смиренно возвращается в дом своего Отца (от Луки 15:11-32). «Ибо вы были как овцы, блуждающие [не имея пастыря], но

«Ибо вы были как овцы, блуждающие [не имея пастыря], но возвратились ныне к Пастырю и Блюстителю душ ваших.» 1 Петра 2:25.

Несколько лет назад Элохим дал мне видение, в котором я увидел себя взбирающимся с большим трудом на очень большую гору с крутыми скалами. Я испытал огромную радость, когда достиг вершины, где меня ждал Господь. Измерив пройденный путь, я сказал себе, что наконец-то смогу отдохнуть. Но Йегошуа показал мне другие горы на горизонте и попросил меня тоже подняться на них. Уставший от пройденного пути, я ответил: «Нет Господи, я хочу остаться здесь». Тогда Господь сказал мне: «Если ты не придешь, я продолжу без тебя». Господь дал мне понять, что христианское хождение подобно восхождению на гору, которое происходит шаг за шагом, шаг за шагом. На каждом этапе ходячий испытывает препятствия и противодействия, с которыми он столкнется на своем пути. Поэтому его успех зависит от его сопротивления и упорства в испытаниях. С каждым сделанным шагом он будет получать квалификацию, а затем и поднимется.

1) Применяйте Слово Элохима на практике

Павел сказал старейшинам Ефеса, что он им *«не упускал возвещать всю волю Божию.»* (Деяния 20:27). Слово «совет» по-гречески «булэн», что означает «совет», «намерение», «желание», «решение». В этом отрывке совет Элохима — это, в частности, Слово Элохима или Его закон. Совет Элохима — это также Его воля и Его проекты. И снова это Слово открывает нам Его волю и Его планы относительно людей. Следует также отметить, что в Деяниях 2:23, 28 говорится, что Йегошуа был предан по заранее определенному плану Элохима, что доказывает, что люди выполняли совет Элохима к своим неосознанно (Ефесянам 1:11).

Все, кто внимает совету нечестивых и ходит широким путем, упускают цель, которую Элохим поставил для их жизни. Но именно в этом и заключается основное значение слова «грех». Действительно, еврейский термин «хатта-а» означает «то, что не достигает цели». Греческий термин «гэмартон», встречающийся в Римлянам 3:23, еще более ясен: «Потому что все согрешили и недоставают славу Элохима». Это слово «блуждающий», «заблуждающийся», «сбившийся с пути правды и чести», «творящий зло», «отступивший от закона Элохима, нарушивший этот закон», «грешащий». Греческое слово, переведенное как «не достигать», происходит от гоздно или слишком поздно», «оставаться позади в гонке и, реческого

«гюстэрунтай», что означает «недоставать», «приходить птаким образом, не иметь возможности достичь цели, упасть». возле пели».

Таким образом, ходячий должен помнить урок притчи о девах, изложенной Господом Йегошуа в 25-й главе Евангелия от Матфея: пять неразумных дев опоздали на свадьбу из-за недостатка масла, то есть отсутствия жизни Духа (Екклесиаст 9:8). Поэтому ходячий должен любой ценой избегать грехопадения, иначе он никогда не достигнет своей цели.

Библия говорит, что Элохим сотворил каждого человека для добрых дел, которые он заранее приготовил (Ефесянам 2:10).

К сожалению, решив следовать собственному или чужому совету, большинство людей находятся на пути к гибели, делая себя врагами Элохиму (Колоссянам 1:21). Как мы видели ранее, не только атеисты или поклонники ложных богов идут по ложному пути и прислушиваются к советам нечестивых. Есть также множество людей, принадлежащих к языческому христианскому миру, которые предпочитают подчиняться человеческим традициям, тому, чему учат философия и религия, а не слушать, что говорит Элохим. Это может шокировать, но Библия ясно говорит, что эти люди прокляты; то, что ждет их в конце их хождения, — это гибель.

«Так говорит ЙХВХ: проклят человек, который надеется на человека и плоть делает своею опорою и которого сердце

удаляется от ЙХВХ. Он будет как вереск в пустыне и не увидит, когда придет доброе, и поселится в местах знойных в степи, на земле бесплодной, необитаемой. Благословен человек, который надеется на ЙХВХ и которого упование — ЙХВХ. Ибо он будет как дерево, посаженное при водах и пускающее корни свои у потока; не знает оно, когда приходит зной; лист его зелен, и во время засухи оно не боится и не перестает приносить плод.» Исремия 17:5-8.

«Итак, всякого, кто слушает слова Мои сии и исполняет их, уподоблю мужу благоразумному, который построил дом свой на камне; и пошел дождь, и разлились реки, и подули ветры, и устремились на дом тот, и он не упал, потому что основан был на камне. А всякий, кто слушает сии слова Мои и не исполняет их, уподобится человеку безрассудному, который построил дом свой на песке; и пошел дождь, и разлились реки, и подули ветры, и налегли на дом тот; и он упал, и было падение его великое.» от Матфея 7:24-27

«Блажен муж, который не ходит на совет нечестивых и не стоит на пути грешных и не сидит в собрании развратителей, но в законе ЙХВХ воля его, и о законе Его размышляет он день и ночь! И будет он как дерево, посаженное при потоках вод, которое приносит плод свой во время свое и лист которого не вянет; и во всем, что он ни делает, успеет. Не так — нечестивые: но они — как прах, возметаемый ветром.» Псалтырь 1:1-4.

⁷¹ VII. Совет Элохима

Наоборот, те, кто поступает по совету Элохим, то есть тот, кто слушает и повинуется Слово Господне, похожи на:

- Деревья, посаженные у ручьев: Мы видели, что символически этот поток воды представляет Святого Духа (Иоанна 7:38; Откровение 22:2), но также и Слово Элохима (Ефесянам 5:26-27). Тот, кто слушает совет Элохима, видит, как его корни растут, пока не достигнут источников воды, благодаря которым он будет все более и более очищаться, и укрепляться. Видимым результатом будут всевозможные добрые плоды и добрые дела.
- Дома на прочном фундаменте: Йегошуа есть скалой, на которой стоит Церковь (Мф.16:18), скала духовная, орошающая ее народ (1 Кор. 10:4), и прочное основание, на котором стояли апостолы и пророки (1 Кор. 3:11; Ефесянам. 2:20). Слушающий совет Элохима не будет колеблющимся и увлекающимся всяким ветром учения и не собъется на пути погибели (Ефесянам 4:14). Наоборот, он будет твердым, непоколебимым, несмотря на бури, раздуваемые врагом для его дестабилизации.

Йегошуа Навин понимал, что ему нужно размышлять над книгой закона Элохима день и ночь и верно действовать в соответствии с написанным, чтобы преуспеть во всем, за что он берется (Йегошуа Навин 1:8). Что касается Давида, то он сравнил Слово со светильником, освещающим его путь.

«Слово Твое — светильник ноге моей и свет стезе моей» Псалтирь 118:105.

«В сердце моем сокрыл я слово Твое, чтобы не грешить пред Тобою.» Псалтирь 118:11.

Весь мир находится под властью тьмы, если ходячий хочет оставаться на пути, ведущем к жизни, он должен постоянно носить с собой светильник, который есть Слово Элохима, чтобы не сбиться с пути (2 Петра 1:19).

«Восстань, светись, Иерусалим, ибо пришел свет твой, и слава ЙХВХ взошла над тобою. Ибо вот, тьма покроет землю, и мрак — народы; а над тобою воссияет ЙХВХ, и слава Его явится над тобою. И придут народы к свету твоему, и цари к восходящему над тобою сиянию.» Йешая 60:1-3.

Помимо этой лампы ему придется научиться ходить по Духу и носить с собой специальное снаряжение бойца, чтобы противостоять всем атакам дьявола.

2) Ходить по духу

« Я говорю: поступайте по духу, и вы не будете исполнять вожделений плоти...» Галатам 5:16

⁷³ VII. Совет Элохима

Хождение по духу требует полного послушания Элохиму и хорошей чувствительности к голосу Духа. Воистину, рожденный от Духа подобен ветру: «Дух дышит, где хочет, и голос его слышишь, а не знаешь, откуда приходит и куда уходит: так бывает со всяким, рожденным от Духа.» (Иоанна 3:8). Ветер может изменить направление в любое время, поэтому хождение по Духу может показаться плотским людям непредсказуемым и непостоянным. Поэтому тот, кто ходит по Духу, не может быть окружен или понят людьми. Несмотря на пророчества, данные учениками, предупреждающие его об опасностях, которые угрожают ему, если он когда-либо пойдет в Иерусалим, Павел оставался внимательным к Духу Элохима. «Между тем как мы пребывали у них многие дни, пришел из Иудеи некто пророк, именем Агав, и, войдя к нам, взял пояс Павлов и, связав себе руки и ноги, сказал: так говорит Дух Святой: мужа, чей этот пояс, так свяжут в Иерусалиме Иудеи и предадут в руки язычников. Когда же мы услышали это, то и мы и тамошние просили, чтобы он не ходил в Иерусалим. Но Павел в ответ сказал: что вы делаете? что плачете и сокрушаете сердце мое? я не только хочу быть узником, но готов умереть в Иерусалиме за имя Господа Йегошуа. Когда же мы не могли уговорить его, то успокоились, сказав: да будет воля Господня!» Деяния 21:10-14.

75 Плоть, враг ходячего

Желания плоти, скорее всего, отдалит идущего от его цели, то есть от неба. Таким образом, хождение в Духе подразумевает противостояние плоти путем ежедневного ношения креста.

«и кто не несет креста своего и идёт за Мною, не может быть Моим учеником.» Луки 14:27.

«Не знаете ли, что бегущие на ристалище бегут все, но один получает награду? Так бегите, чтобы получить. Все подвижники воздерживаются от всего: те для получения венца тленного, а мы — нетленного. И потому я бегу не так, как на неверное, бьюсь не так, чтобы только бить воздух; но усмиряю и порабощаю тело мое, дабы, проповедуя другим, самому не остаться недостойным.» 1 Коринфянам 9:24-27.

Желания плоти или явные дела плоти были перечислены Павлом в Галатам 5:19-21:

Блуд: сексуальные отношения вне брака.

Нечистота: нечистые мысли, мастурбация, половой акт с женщиной во время менструации.

Непотребство: отсутствие морали.

Идолопоклонство: практика ложных религий и оккультизма (йога, трансцендентальная медитация, астрология, заклинание мертвых... Йешая 8:19). В более широком смысле идолопоклонство состоит в невозможности обойтись без чего-то

⁷⁵ VII. Совет Элохима

или кого-то. Таким образом, идол — это вещь или человек, пленником которого является человек.

Магия: это слово происходит от греческого «фармакея», корень которого «фармакеус» переводится на русском языке как «чародеи», «колдуны» или «волшебники».

«Боязливых же и неверных, и скверных и убийц, и любодеев и чародеев, и идолослужителей и всех лжецов участь — в озере, горящем огнем и серою. Это — смерть вторая.» Откровение 21:8.

Колдовство: заклинания, чары, магия, гадание.

Вражда: ненависть.

Ссоры: злословие, гнев.

Зависть: желание обладать тем, что принадлежит другим, или желание быть на их месте; но также факт критики других из-за их милостей, их благ, их успехов и т. д.

Враждебность: война, конфликты.

Споры: незнание языка (Притчи 21:23).

Подразделения: дух бунта.

Секты: сектантство, расизм, трайбализм и т.д.

Зависть: факт желания обладать тем, что принадлежит другим (подарки, служения, супруги и т. д.) или желание быть на их месте. Но и невозможность обойтись без одной вещи (сигарет...).

Пьянство: преобладание алкоголя. Это разврат.

Переедание: булимия. Характеризуется неудержимым желанием есть без обязательного чувства голода. Например: вы поститесь, но, когда вы видите пищу, вы автоматически прерываете ее.

«ибо плоть желает противного духу, а дух — противного плоти: они друг другу противятся, так что вы не то делаете, что хотели бы. Если же вы духом водитесь, то вы не под законом. Дела плоти известны; они суть: прелюбодеяние, блуд, нечистота, непотребство, идолослужение, волшебство, вражда, ссоры, зависть, гнев, распри, разногласия, [соблазны,] ереси, ненависть, убийства, пьянство, бесчинство и тому подобное. Предваряю вас, как и прежде предварял, что поступающие так Царствия Божия не наследуют.» Галатам 5:17-21.

Именно против всех этих дел христианин должен вести постоянную борьбу. Господь хочет, чтобы христиане ходили по Духу, чтобы победить в битве за «самообладание». Отсутствие самоконтроля порождает разочарование и отчаяние.

3) Надеть броню бойца

«Наконец, братия мои, укрепляйтесь Господом и могуществом силы Его. Облекитесь во всеоружие Элохима, чтобы вам можно было стать против козней диавольских, потому что наша брань не против крови и плоти, но против начальств, против властей, против мироправителей тьмы века сего, против духов злобы поднебесных. Для сего приимите всеоружие Элохима, дабы вы могли противостать в день злой и, все преодолев, устоять. Итак, станьте, препоясав чресла ваши истиною и облекшись в броню праведности, и обув ноги в

⁷⁷ VII. Совет Элохима

готовность благовествовать мир; а паче всего возьмите щит веры, которым возможете угасить все раскаленные стрелы лукавого; и шлем спасения возьмите, и меч духовный, который есть Слово Элохима. Всякою молитвою и прошением молитесь во всякое время духом, и старайтесь о сем самом со всяким постоянством и молением о всех святых и о мне, дабы мне дано было слово — устами моими открыто с дерзновением возвещать тайну благовествования, для которого я исполняю посольство в узах, дабы я смело проповедовал, как мне должно.» Ефесянам 6:10-20.

Тот, кто хочет ходить с Элохимом, должен понимать, что он также вступил в борьбу с тех пор, как дьявол объявил ему войну (Откровение 22:12). Он противник не плотский, а духовный; поэтому война не плотская, а духовная. Поэтому он должен подвизаться добрым подвигом духовным оружием, избегая плотской борьбы, которая приносит отвлечение (Неемия 4; 1 Коринфянам 9:26).

— Пояс истины: Дьявол — отец лжи (Иоанна 8:44), и поэтому он является тем, кто вдохновляет все лживые и обольстительные учения, которые вводят в заблуждение так много людей. Ремень представляет собой полоску кожи или ткани, которая оборачивается вокруг талии для фиксации одежды. Умерев на кресте, Машиах заменил наши запятнанные грехом одежды (Йешая 64:5) одеждой праведности (1 Коринфянам 6:11; Откровение 19:8). Чтобы наша нагота (грех) больше не проявлялась, одежда праведности должна быть

скреплена поясом истины. Ходячий поэтому должен говорить правду и всегда отстаивать истину, которая есть Сам Йегошуа (Иоанна 14:6). Эта позиция, безусловно, вызовет у него дополнительные трудности, но это единственный способ оставаться праведным перед Элохимом. «Побеждающий облечется в белые одежды; и не изглажу имени его из книги жизни, и исповедаю имя его пред Отцом Моим и пред Ангелами Его.» Откровение 3:5.

— Броня праведности: это нечто большее, чем просто одежда, кираса представляет собой часть доспехов, состоящую из одного или нескольких кусков металла или других твердых материалов, которая защищает тело от шеи до живота. Нагрудник защищает, помимо прочего, сердце, жизненно важный орган, который необходимо беречь прежде всего, потому что именно из него исходят источники жизни (Притчи 4:23). Йегошуа сказал, что многое может осквернить человеческое сердце и сделать его уязвимым для нападок врага: «ибо из сердца исходят злые помыслы, убийства, кражи, прелюбодеяния. любодеяния, лжесвидетельства, хуления» (Матфея 15:19). Также апостол Павел призывает нас не позволять этим вещам поселиться в наших сердцах: «Всякое раздражение и ярость, и гнев, и крик, и злоречие со всякою злобою да будут удалены от вас» (Ефесянам 4:31). Все такие злые чувства и злые мысли должны быть твердо отвергнуты во имя Йегошуа Машиаха. Ходячий должен сохранять контроль над своими чувствами и эмоциями.

⁷⁹ VII. Совет Элохима

- **Ноги обуты Евангелия приносящее мира**: То, что должно направлять шаги идущего, есть Евангелие, то есть Слово Элохима, потому что оно освещает нам путь в Царство Элохима. Хоть и сражающийся за истину, ходячий, остающийся безупречным и верным совету Элохима, обретет мир, который превыше всякого ума (Филиппийцам 4:7). Без обуви ходячий никогда не сможет достичь своей цели, потому что его будут постоянно кусать змеи и скорпионы (Луки 10:19).
- Щит веры: щит это защитное оружие, которое носят в руке и которое используется для защиты от ударов и дротиков (от греческого «бэлэ»: «снаряд», «дротик», «дротик», «стрела», «дротик»). Но стрелы врага «разожжены», значит, они призваны пронзить и сжечь нас, то есть решимость дьявола нас погубить! Таким образом, вера дополняет и укрепляет броню праведности. «Итак вера от слышания, а слышание от слова Машиаха.» (Римлянам 10:17), говорит нам апостол Павел.Вера развивается, когда ходячий ищет в интимности совета Элохима. Получив просвещение, совет и руководство от Господа, он сможет с уверенностью продолжить свое путешествие (Евреям 11:1).
- Шлем спасения: Шлем часть брони, защищающей голову, место отражения и рассуждения. Как мы видели в самом начале, животный человек не имеет ума Христова, а плотской человек, хотя и знает его, но не принимает в расчет. Духовный человек, который ходит с Элохимом, имеет ум Машиаха и позволяет ему руководствоваться им. «Оружия воинствования нашего не плотские, но сильные Элохимом на

разрушение твердынь: ими ниспровергаем замыслы и всякое превозношение, восстающее против познания Элохима, и пленяем всякое помышление в послушание Машиаху...» 2 Коринфянам 10:4-5. Философии, религии и традиции воздвигли в умах людей настоящие крепости, противостоящие познанию Машиаха. Шлем спасения предназначен для того, чтобы уберечь ходячего от их пагубных действий и направить его мысли на Машиаха и Его Царство (1 Коринфянам 2:2; Евреям 11:13-16 и 12:1-2).

Меч Духа, Слово Элохима: единственное наступательное оружие. не тем менее чрезвычайно эффективное. «Ибо слово Элохима живо и действенно и острее всякого меча обоюдоострого: оно проникает до разделения души и духа, составов и мозгов и судит помышления и намерения сердечные. И нет твари, сокровенной от Него, но все обнажено и открыто перед очами Его: Ему дадим отчет.» Евреям 4:12-13. Когда ходячий использует Слово, будучи просвещен Духом Элохима, он способен распознать планы врага и таким образом помешать им. Дьявол не может обмануть того, кто знает Слово и слушает совет Элохима. Точно так же и его слуги, лжепророки, не смогут устоять в случае противостояния. «ибо Я дам вам уста и премудрость, которой не возмогут противоречить, ни противостоять все, противящиеся вам.» Луки 21:15.

 Молитва Духом: водительство Духа Элохима делает всю разницу между эффективной молитвой и молитвой,

⁸¹ VII. Совет Элохима

которая не будет. Действительно, Святой Дух побуждает ходячего молиться согласно воле Элохима, то есть в соответствии с планами, которые Господь составил для нас (Римлянам 8:26-27; 1 Иоанна 5:14). Молитва является обменом, и именно в этот привилегированный момент ходячий укрепляет себя в присутствии Элохима и получает точные наставления которые помогут ему в достижении поставленных перед ним пелей.

«Бодрствуйте и молитесь, чтобы не впасть в искушение: дух бодр, плоть же немощна.» Матфея 26:41.

Молитва также позволяет идущему достичь цели, сопротивляясь греху, религии и плоти. Он должен брать пример с Илии и Павла, которые вели свои сражения, потому что были мужами молитвы. «И сказал Илия Фесвитянин, из жителей Галаадских, Ахаву: жив ЙХВХ, Элохим Израилев, пред Которым я стою! в сии годы не будет ни росы, ни дождя, разве только по моему слову...» 3 Царств 17:1.

Итак, Илия смог противостоять Ахаву, потому что он стоял пред Элохимом.

Что касается Павла, то его жизнь в посте и молитве позволила ему твердо противостоять нападкам врага. «много раз был в путешествиях, в опасностях на реках, в опасностях от разбойников, в опасностях от единоплеменников, в опасностях от язычников, в опасностях в городе, в опасностях в пустыне, в опасностях на море, в опасностях между лжебратиями, в

труде и в изнурении, часто в бдении, в голоде и жажде, **часто** в **посте**, на стуже и в наготе.» 2 Коринфянам 11:26-27.

Ходячий должен быть очень осторожен, чтобы не отвлечься, правильно распределяя свое время. Ибо, как говорит Слово, дни лукавы (Ефесянам 5:16). Как вы уже поняли, доспехи ходячего — это просто освящение, без которого невозможно увидеть Элохима (Евреям 12:14).

4) Забыть прошлое

Возьмем пример водителя, который ведет свою машину. Если он постоянно смотрит в зеркало заднего вида, он не может видеть препятствия, которые стоят перед ним, на дороге. Тогда он становится опасным как для себя, так и для других. Тот, кто хочет достичь своей цели, никогда не должен оглядываться назал.

«а только, забывая заднее и простираясь вперед, стремлюсь к цели, к почести вышнего звания Элохима во Машиахе Йегошуа.» Филипппийцам 3:13-14.

Поэтому ходячему не следует сосредотачиваться на следующих вешах:

⁸⁴ — Ошибки

Ошибки прошлого должны давать возможность правильно воспринимать будущее. Вы никогда не должны хандрить о своем прошлом.

— Достояния мира сего

Жена Лота так возлюбила мир, что остановилась во время хождения, чтобы оглянуться, и превратилась в соляной столб (Бытие 19:26).

— Травмы и разочарования

Многим людям трудно двигаться вперед из-за травм и разочарований. Они запираются в молчании, депрессии, паранойе или бреду. Человек, чье сердце или душа не исцелены, может причинить много вреда.

Примеры людей, хорошо завершивших хождение

Ходячий окружен большим количеством свидетелей, успешно завершивших свою гонку, поэтому у него есть модели для подражания, что позволяет ему, в свою очередь, завершить свое хождение победителем.

«Посему и мы, имея вокруг себя такое облако свидетелей, свергнем с себя всякое бремя и запинающий нас грех и с терпением будем проходить предлежащее нам поприще» Евреям 12:1.

⁸⁴ VII. Совет Элохима

Ханох (Енох)

Этот человек не изгонял бесов и не творил чудес. Но у него была вера, плод Духа, и он ходил с Элохимом 300 лет и был взят на небеса.

«Верою Ханох переселен был так, что не видел смерти; и не стало его, потому что Элохим переселил его. Ибо прежде переселения своего получил он свидетельство, что угодил Элохиму.» Евреям 11:5.

Иосиф

У этого человека не было дара чудес, он не исцелял больных, но имел плоды Духа. Он стал правителем Египта, номером два в этой великой стране. Затем он получил королевскую тунику, которую никто не мог снять или украсть. Для этого ему пришлось лишиться хитона, полученного от его природного отца, чтобы получить в свое время хитон своего Небесного Отца. Мудрость, приобретенная во время обучения в пустыне, позволила ему спасти египтян и его семью от голодной смерти. Обратите также внимание на то, что он, наконец, смог простить своих братьев за вред, который они ему причинили, потому что он понял, что все это содействует ему во благо, поскольку он любил Элохима (Римлянам 8:28)

Даниил

Этот мудрый и разумный человек был наполнен плодами Духа. Даниил не получил ни дара силы творить чудеса, ни дара говорения на языках. Но он отказался от еды и вина царя и служил Элохиму до конца своей жизни (Даниил 1).

Павел

Этот человек Элохима был влюблен в Господа Йегошуа Машиаха. Несмотря на необычайные чудеса, которые Элохим творил через него (Деяния 20), он оставался простым и верным своему Учителю. Он выдержал все виды опасностей из-за своей любви И в конце своей жизни он сказал: «Подвигом добрым я подвизался, течение совершил, веру сохранил» 2 Тимофею 4:7.

Награды, обещанные победителям

Несколько раз в Священных Писаниях Господь обещает наградить всех тех, кто завершает свое хождение, сохраняя веру. «У кого дело, которое он строил, устоит, тот получит награду. А у кого дело сгорит, тот потерпит урон; впрочем, сам спасется, но так, как бы из огня.» (1 Коринфянам 3:14-15).

Вот что обещал Госполь:

Древо жизни, вечная жизнь:

«Имеющий ухо да слышит, что Дух говорит церквам: побеждающему дам вкушать от древа жизни, которое посреди рая Элохима.» Откровение 2:7.

Никакой второй смерти:

«Имеющий ухо [слышать] да слышит, что Дух говорит церквам: побеждающий не потерпит вреда от второй смерти.» Откровение 2:11.

Сокрытая манна, белый камень и новое имя:

«Имеющий ухо [слышать] да слышит, что Дух говорит церквам: побеждающему дам вкушать сокровенную манну, и дам ему белый камень и на камне написанное новое имя, которого никто не знает, кроме того, кто получает.» Откровение 2:17.

Власть и управление над народами железным жезлом, утренней звездой (Йегошуа):

«Кто побеждает и соблюдает дела Мои до конца, тому дам власть над язычниками, и будет пасти их жезлом железным; как сосуды глиняные, они сокрушатся, как и Я получил власть от Отца Моего; и дам ему звезду утреннюю.» Откровение 2:26-28 см. Матфея 25:14-30.

Победитель облечется в белую одежду, его имя никогда не изгладится из книги жизни, и он будет исповедан перед Отном и Его ангелами:

«Побеждающий облечется в белые одежды; и не изглажу имени его из книги жизни, и исповедаю имя его пред Отцом Моим и пред Ангелами Его.» Откровение 3:5.

Победителем станет колонна храм Элохима, у него будет на лбу имя Элохима, Йегошуа и Новый Иерусалим:

«Побеждающего сделаю столпом в храме Элохима Моего, и он уже не выйдет вон; и напишу на нем имя Элохима Моего и имя града Элохима Моего, нового Иерусалима, нисходящего с неба от Элохима Моего, и имя Мое новое.» Откровение 3:12

Победитель сядет на престоле Отца:

«Побеждающему дам сесть со Мною на престоле Моем, как и Я победил и сел с Отцом Моим на престоле Его.» Откровение 3:21.

Победитель будет увенчан, если он соблюдает правила, установленные Элохимом:

«а теперь готовится мне венец правды, который даст мне Господь, праведный Судия, в день оный; и не только мне, но и всем, возлюбившим явление Его.» 2 Тимофею 4:8.

«Если же кто и подвизается, не увенчивается, если незаконно будет подвизаться.» 2 Тимофею 2:5.

Венец праведности (2 Тимофею 4:8):

Ходячий должен быть праведный на протяжении всей своей жизни.

Венец славы (1 Петра 5:1-4):

Ходячий, сломленный страданиями, которые он перенес на протяжении всей своей жизни, будет прославлен (2 Коринфянам 4:16-18).

Венец жизни (Иакова 1:12 и Откровение 2:10):

Ходячий, познавший смерть или болезнь, получит венец жизни.

Все эти венцы нетленны (1 Коринфянам 9:25). Победители будут сиять, как звезды на небе (Даниил 12:2-3). Все эти награды

должны позволять ходячему не разочаровываться из-за испытаний (Евреям 10:35-39).

«Не знаете ли, что бегущие на ристалище бегут все, но один получает награду? Так бегите, чтобы получить. Все подвижники воздерживаются от всего: те для получения венца тленного, а мы — нетленного. И потому я бегу не так, как на неверное, бьюсь не так, чтобы только бить воздух; но усмиряю и порабощаю тело мое, дабы, проповедуя другим, самому не остаться недостойным.» 1 Коринфянам 9:24-27.

«Никакой воин не связывает себя делами житейскими, чтобы угодить военачальнику. Если же кто и подвизается, не увенчивается, если незаконно будет подвизаться.» 2 Тимофею 2:4-5.

Христианское хождение подобно гонке, в конце которой победители получают большие награды. Спортсмены этого мира бегут за тленными венцами (деньгами, почестями, славой...). Для достижения этой цели день и ночь они навязывают себе железную дисциплину, состоящую из диет, воздержания, ежедневных тренировок... Если эти люди обязывают себя к таким радикальным правилам жизни, чтобы получить богатство и временную славу, то насколько больше христианин-спортсмен не лолжен делать то же самое? Но мы побежим не за

нетленными коронами, а за свою жизнь. На карту поставлена наша вечность.

«Блажен человек, который переносит искушение, потому что, быв испытан, он получит венец жизни, который обещал Господь любящим Его.» Иакова 1:12.

Чтобы победить в гонке, апостол Павел умерщвлял свою плоть. Греческий термин, переведенный глаголом умерщвлять в 1 Коринфянам 9:27, звучит как «гюпопиадзо»; оно означает «бить черных и синих», наносить удары так, чтобы оставить синяки и бледные следы, как боксер, который тренирует свое тело, обращается с ним грубо и дисциплинирует его лишениями. Конечно, речь не идет о нанесении себе физических ран, как это делают некоторые католические аскеты, не будем забывать, что борьба духовная. Здесь речь идет о полном отказе от себя, от мира и его желаний.

«Ибо воля Элохима есть освящение ваше, чтобы вы воздерживались от блуда; чтобы каждый из вас умел соблюдать свой сосуд в святости и чести, а не в страсти похотения, как и язычники, не знающие Элохима» 1 Фессалоникийнам 4:3-5.

Речь идет о живом освящении без полумер и компромиссов и согласии следовать за Машиахом на пути, который Он указывает нам, неся наш крест. Мы освящаем себя не только для себя, но и

с надеждой спасти всех, кто нам дорог (Иоанна 17:19): семью, друзей, соседей, коллег...

«Так поступайте, зная время, что наступил уже час пробудиться нам от сна. Ибо ныне ближе к нам спасение, нежели когда мы уверовали. Ночь прошла, а день приблизился: итак, отвергнем дела тьмы и облечемся в оружия света. Как днем, будем вести себя благочинно, не предаваясь ни пированиям и пьянству, ни сладострастию и распутству, ни ссорам и зависти; но облекитесь в Господа нашего Йегошуа Машиаха, и попечения о плоти не превращайте в похоти.» Римлянам 13:11-14.

«Посему сказано: «встань, спящий, и воскресни из мертвых, и осветит тебя Машиах. Итак, смотрите, поступайте осторожно, не как неразумные, но как мудрые, дорожа временем, потому что дни лукавы. Итак, не будьте нерассудительны, но познавайте, что есть воля Элохима.» Ефесянам 5:14-17.

Ни одна гонка, ни одна битва не были выиграны без жертв, из-за того, что они жили в избытке еды и питья, в рассеянности и сонливости. Пробудимся ото сна, ибо дни очень плохи. Давайте заплатим цену, давайте вести хороший бой. Будем стоять твердо, ибо Господь идет с нами и сражается за нас. Еще немного времени, и мы получим свою награду. Страдания настоящего времени несравнимы со славой, которая уготована нам

(Римлянам 8:18). Пусть наши ноги останутся на прямом пути, несмотря на гонения (Евреям 12:13).

«А ты иди к твоему концу и упокоишься, и восстанешь для получения твоего жребия в конце дней». Даниил 12:13.

Шора Куэту

Призыв

Призыв к служению

Церковь влиятельная или под влиянием?

Чуждый огонь в церквях

Пастор или бизнес-лидер

Пленение Евангелия

Плод Духа

Дух Иезавели

Пшеница и плевелы

В руках горшечника

Библейское пророчество: Лаодикийская церковь

Библейские цитаты в этой книге были взяты из русского синодального перевода библии. Некоторые имена были заменены согласно библейскими текстам на иврите. Имя «Бог» был заменен на «Элохим», «Иисус Христос» на «Йегошуа Машиах». Слово «Господь» был заменен на «ЙХВХ» в ветхом завете. При редактированию этой книги, мы заметили что в ветхом завете, многократно «ЙХВХ» был к сожалению заменен на «Господь». Мы решили по повелению Господа ставить «ЙХВХ» как написано на иврите в тексте. В конце этой книге, есть ссылки где можно проверить достоверность этой работы. Слава Господу Йегошуа Машиаху!

Сайты:

https://www.bibledevehoshouahamashiah.org/lire.html

www.tv2vie.org

https://biblezoom.info/#biblehome:books

⁹⁵ Заключение